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هشدار رئیس سازمان حفاظت محیط زیست: 

با صنایع آلاینده مماشات نمی‌کنیمبا صنایع آلاینده مماشات نمی‌کنیم

نصب شیرآلات کاهنده مصرف در مدارس استثنایی بندرعباس 

   این پساب‌ها با افزایش شوری و تغییر ترکیب شیمیایی آب، زیستگاه‌های 
حساس مرجانی و گونه‌های ارزشمند دریایی را در معرض نابودی قرار 
می‌دهند. در چنین شرایطی، تمرکز چندین آب‌شیرین‌کن در یک منطقه 
خاص، نه تنها فشار مضاعفی بر محیط زیست وارد می‌کند، بلکه زندگی و 

معیشت هزاران ساحل‌نشین وابسته به دریا را نیز تهدید خواهد کرد.
  آب‌ شیرین‌کن‌ها از یک سو ظرفیت مهمی برای تأمین نیاز آبی استان و 
کشور هستند، اما از سوی دیگر، در صورت بی‌توجهی به الزامات زیست‌محیطی، 

تهدیدی جدی برای سواحل دریا و آبزیان به شمار می‌روند.

 

امتحان؛ وقتی زنگ خطر سلامت به صدا درمی‌آیدامتحان؛ وقتی زنگ خطر سلامت به صدا درمی‌آید

یادداشت

امتحانات باید ایستگاه سنجش دانایی باشد، نه میدان فرسایش روح و جسم. 
اما واقعیت این روزهای مدارس و دانشگاه‌ها چیز دیگری می‌گوید؛ استرسی 
مزمن و سنگین که آرام‌آرام بر سینه دانش‌آموزان و دانشجویان می‌نشیند و 
گاهی کار را به اورژانس، مراکز درمانی و خانه‌نشینی می‌کشاند. در روزهای 
اخیر، در بندرعباس هم شاهد مراجعه چندین دانش‌آموز و دانشجو به مراکز 
درمانی به دلیل مشکلات قلبی، عصبی و روانی بوده‌ایم؛ اتفاقی که دیگر 
نمی‌توان آن را »موردی« یا »استثنا« دانست.مسئله روشن است؛ حجم بالای 
دروس، انباشت مطالب حفظی و غیرکاربردی و فشاری که از چند هفته قبل 
از امتحان آغاز می‌شود، ذهن نوجوان و جوان را به میدان جنگی نابرابر 

تبدیل می‌کند.
   محصلانی که باید بخش بزرگی از مطالبی را حفظ کنند که نه در زندگی 
روزمره به کارشان می‌آید و نه مهارتی به آن‌ها می‌افزاید. نتیجه؟ اضطراب، 
بی‌خوابی، تپش قلب، فرسودگی روان و در نهایت افت تحصیلی یا حتی 
حذف اجباری از امتحان.این وضعیت در استانی مانند هرمزگان، ابعاد 
نگران‌کننده‌تری دارد. کمبود معلم، کمبود مدرسه و کلاس‌های پرجمعیت، 
فشار مضاعفی را هم بر دوش معلمان و هم بر دوش دانش‌آموزان گذاشته 
است. معلمی که باید چند کلاس را با امکانات محدود مدیریت کند، ناگزیر 
کیفیت آموزش را از دست می‌دهد و دانش‌آموزی که آموزش کامل و 
عمیق ندیده، ناگهان در فصل امتحان با کوهی از مطالب مواجه می‌شود. 

این چرخه معیوب، استرس را به یک بحران تبدیل کرده است.حتی برخی 
از مدارس خاص هم از این مشکل در امان نیستند. کمبود معلم در این 
مدارس نیز هویداست و رقابت سنگین، اضطراب امتحان را چند برابر می‌کند. 
دانش‌آموزانی که با ترس از عقب‌ماندن، افت نمره یا شکست در آزمون‌ها 
زندگی می‌کنند، گاهی آن‌قدر تحت فشار قرار می‌گیرند که سلامت‌شان به 
خطر می‌افتد؛ تا جایی که برخی به دلیل همین استرس، راهی مراکز درمانی 

می‌شوند و از امتحان بازمی‌مانند. آیا این بهای آموزش است؟
نظام آموزشی اگر همچنان بر حفظ‌محوری و انباشت مطالب غیرکاربردی 
اصرار بورزد، باید منتظر تبعات سنگین‌تری باشد. سلامت روان و جسم 
دانش‌آموزان و دانشجویان، خط قرمزی است که نباید قربانی شیوه‌های 
ناکارآمد آموزشی شود. دنیا سال‌هاست مسیر خود را تغییر داده؛ آموزش 
مهارت‌های زندگی، تفکر انتقادی، حل مسئله و کاربردی‌کردن دانش، جای 
حفظ طوطی‌وار را گرفته است. اما ما هنوز دانش‌آموز را با کتاب‌های حجیم 
و امتحان‌های نفس‌گیر تنها می‌گذاریم.کاهش استرس امتحانات، نیازمند 
تصمیم‌های جدی و فوری است؛ بازنگری در محتوای درسی، کاهش حجم 
مطالب حفظی، تقویت آموزش مهارت‌محور، تأمین معلم و مدرسه و مهم‌تر 
از همه، به‌رسمیت شناختن سلامت دانش‌آموزان به‌عنوان یک اولویت. اگر 
امروز چاره‌اندیشی نکنیم، فردا باید هزینه‌های سنگین‌تری را در نظام سلامت 
و جامعه بپردازیم. امتحان نباید زنگ خطر سلامت باشد؛ باید فرصتی برای 
رشد باشد، نه آسیب به سلامت و بیماری های جسمی و روحی محصلان و 

آینده سازان کشور.
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   هشدار امام جمعه بندرعباس درباره تمرکز آب‌شیرین‌کن‌ها و صنایع در غرب شهر

هرمزگان در دوراهی آب و دریاهرمزگان در دوراهی آب و دریا
 تخلیه پساب‌های شور و آلوده آب‌شیرین‌کن‌ها به دریا، تهدیدی جدی برای اکوسیستم دریایی 

و آبزیان محسوب می‌شود

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

گروه خبر // در کنار مشارکت 
اجرای طرح  برای  صنایع  مالی 
بزرگ ساماندهی فاضلاب شهر 
بندرعباس و انتقال پساب بازیافت 
بانک ملی  به صنایع،  شده آن 
در  مسئولانه  رفتاری  با  نیز  ایران 
قبال فعالیتهای مردم محور و حفظ 
محیط زیست با اعطای تسهیلات 
مالی به بزرگترین طرح بازچرخانی 
کشور  در  شهری  فاضلاب  پساب 

نقش آفرینی نموده است.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ شهروز 
شجاعی مدیر عامل شرکت تامین و 

توسعه زیر ساخت خلیج فارس در 
پیگیری  افزود:با  با خبرنگاران  گفتگو 
مدیریت شعب بانک ملی در استان 
هرمزگان و مساعدت ویژه ای که مدیر 
عامل این بانک داشتند تسهیلاتی به مبلغ 
۱۴ هزار میلیارد ریال برای تزریق مالی 
به این طرح بزرگ مصوب شد که تا 
کنون۱۳ هزارمیلیارد ریال‌ جذب شده 
است و همچنین‌ موضوع تصویب مبلغ 
۱۵ هزار میلیارد‌ریال تسهیلات دیگر نیز 
از سوی این بانک مراحل نهایی خود‌را 
می گذراند و در مسیر ابلاغ هیات مدیره 

این بانک قرار دارد.

مرگ پدروپسر 
بیماری مادر و سقفی که دیگر تاب ندارد؛

دانش آموزان دوقلو
 از تحصیل بازنمانند!

خور گورسوزان؛ از لایروبی تا فواره‌های امیدخور گورسوزان؛ از لایروبی تا فواره‌های امید

 زنگ هشدارآسیب های اجتماعی 
برای نسل دانش آموز

مدرسه؛سنگر اول مقابله

مشارکت‌بانک ملی در تامین منابع مالی
 بزرگترین طرح باز چرخانی فاضلاب شهری کشور

راز و نیاز سه‌روزه‌ی معتکفان راز و نیاز سه‌روزه‌ی معتکفان 
در مسجد جامع بندرعباس در مسجد جامع بندرعباس 

امتحان؛ وقتی زنگ خطر سلامت 
به صدا درمی‌آید

رویکردهای تخریبی ،اعتراض نیست 

 انتصاب شایسته جنابعالی را به عنوان ادامه‌دهنده راه و مسیر ارزشمند مرحوم 
حاج ابوطالب جوادی، پدر بزرگوارتان، در سمت دبیر خانه کشاورز استان هرمزگان، 
صمیمانه تبریک و تهنیت عرض می‌نمایم.تعهد، تخصص و تجربیات و مردم داری 
شما، ادامه‌دهنده همان مسیری است که پدر بزرگوارتان با عشق و تلاش بنیان نهادند 
و نویدبخش فصلی نوین و پربار در حمایت از کشاورزان زحمتکش استان و پیگیری 
جدی مطالبات آنان خواهد بود.امید است با تکیه بر همان روحیه خستگی‌ناپذیر و 
دلسوزانه‌ای که از مرحوم حاج ابوطالب جوادی به یادگار دارید، در اعتلای بخش 

کشاورزی هرمزگان و تحقق اهداف والای خانه کشاورز، موفق و مؤید باشید.
 با آرزوی توفیقات روزافزون برای شما

جناب آقای جناب آقای هادی جوادی هادی جوادی 
دبیر محترم خانه کشاورز استان هرمزگاندبیر محترم خانه کشاورز استان هرمزگان

یعقوب دبیری‌نژاد- عضو شورای اسلامی شهر بندرعباسیعقوب دبیری‌نژاد- عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس

گروه خبر //  آیت‌الله محمد عبادی‌زاده با اشاره 
به نقش مهم تولید در اقتصاد کشور، اظهار کرد: 
تولید از ارکان اساسی اقتصاد به شمار می‌رود و 
تولیدکنندگان، جهادگران عرصه اقتصادی در 

شرایط کنونی هستند.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ نماینده ولی فقیه 
در استان هرمزگان با تأکید بر لزوم تنوع‌بخشی 
به اقتصاد کشور، تصریح کرد: نباید تلاش‌ها 
به گونه‌ای باشد که دنیا ایران را صرفاً به‌عنوان 
تولیدکننده نفت بشناسد، بلکه باید ایران به‌واسطه 
تولید فولاد باکیفیت و محصولات صنعتی شناخته 
شود. فولاد هرمزگان یکی از ظرفیت‌های بزرگ 
برای خروج اقتصاد کشور از حالت تک‌محصولی 
است.وی با تأکید بر ضرورت اجرای پروژه‌های 
توسعه‌ای، خاطرنشان کرد: فولاد هرمزگان نباید 
متوقف بماند و این صنعت باید با بهره‌گیری از 
توان جوانان و مشارکت مجموعه‌های دانش‌بنیان، 
مسیر توسعه و بالندگی خود را ادامه دهد.آیت‌الله 

عبادی‌زاده با اشاره به اهمیت تقویت ارتباط میان 
مراکز علمی و صنعت، به‌ویژه دانشگاه‌ها، گفت: 
تربیت نیروی انسانی متخصص در دانشگاه‌ها و 
هنرستان‌های جوار صنعت و همچنین نقش‌آفرینی 
اساتید و دانشگاهیان در حل چالش‌های صنایع، از 

پیامدهای مهم این تعامل سازنده است.
   وی با اشاره به صدور مجوزهای لازم برای 
استقرار صنایع پایین‌دستی فولاد هرمزگان در 
استان، بیان کرد: توسعه صنایع پایین‌دستی فولاد در 
هرمزگان می‌تواند نقش مؤثری در تقویت اشتغال 
مولد و ایجاد ارزش افزوده بیشتر ایفا کند.نماینده 
ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به برخورداری 
استان از دو هزار و ۲۰۰ کیلومتر نوار ساحلی، 
تصریح کرد: استقرار متوازن صنایع در طول نوار 

ساحلی استان باید مورد توجه قرار گیرد و شرق 
هرمزگان از ظرفیت‌های مناسبی برای توسعه 

صنعتی برخوردار است.
  آیت‌الله عبادی‌زاده با اشاره به چالش‌های کشور در 
حوزه تأمین برق، گفت: ایجاد نیروگاه توسط صنایع 
و تأمین برق مورد نیاز از سوی خود واحدهای 
صنعتی، می‌تواند به تقویت تولید کمک کرده و از 
بروز نوسانات در روند رشد صنایع جلوگیری 
کند.وی در پایان با تأکید بر لزوم هدفمندسازی 
مسئولیت‌های اجتماعی صنایع، اظهار کرد: ایفای 
مسئولیت اجتماعی باید به‌صورت اصولی، قانونمند 
و در قالب یک نظام و ساختار مشخص انجام شود 
تا اثرگذاری واقعی در توسعه منطقه‌ای و اجتماعی 

داشته باشد.

گروه خبر // مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان از اجرای طرح نصب شیرآلات کاهنده مصرف 
در مدارس استثنایی شهر بندرعباس خبر داد.

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ عبدالحمید حمزه پور افزود: این اقدام در راستای مدیریت مصرف آب و کاهش هدررفت 
به ویژه در مراکز آموزشی اجرا شد.وی با اشاره به شرایط اقلیمی استان و محدودیت منابع آبی افزود: مدیریت مصرف 
آب یک ضرورت اجتناب ناپذیر است و اجرای چنین طرح هایی در مدارس، علاوه بر صرفه جویی عملی در مصرف، و 
کاهش هزینه مصرفی آب، نقش مهمی در نهادینه سازی فرهنگ درست مصرف آب در بین دانش آموزان دارد.مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب هرمزگان اظهار داشت: در این طرح، شیرآلات قدیمی با شیرآلات کاهنده مصرف و استاندارد 
جایگزین شدند که بدون کاهش کیفیت خدمات، میزان مصرف آب را به طور چشمگیری کاهش می دهند.حمزه پور 
همچنین خاطرنشان کرد: کارشناسان شرکت آب و فاضلاب همزمان با اجرای این طرح، آموزش های لازم در خصوص 

صرفه جویی و استفاده بهینه از آب را به مدیران و کارکنان مدارس ارائه کردند تا اثرگذاری این اقدام افزایش یابد.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان :

فولاد استان نباید متوقف شود

نماینده ولی فقیه در هرمزگان :

فولاد استان نباید متوقف شود

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان:

آینده فولاد هرمزگان را با تکیه بر 
نیروی انسانی می سازیم
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سیاسی

خبر

گروه سیاسی // درحالی که خیابان‌های 
برخی شهرهای کشور در روزهای 
اخیر شاهد ناآرامی‌هایی پراکنده بوده، 
سخنان رئیس دستگاه قضا، اتمام 
حجتی بود با اقلیتی که با وجود عدم 
همراهی مردم تلاش دارند تا با مانورهای 

تخریبی به ناامنی دامن بزنند. 
  حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در 
نشست شورای عالی قوه قضاییه، با ادبیاتی 
قاطع و صریح، مرزهای میان »اعتراض« 
و »اغتشاش« را تبیین کرد و از پایان دوره 
مماشات با کسانی خبر دادکه امنیت عمومی را 

به بازی گرفته‌اند. 
*  باید حرف معترض و منتقد را شنید

  رئیس قوه قضاییه با اشاره به توطئه دشمن 
برای بهره‌برداری از مشکلات معیشتی موجود 
در داخل کشور تصریح کرد: باید توجه داشت 
که دشمن بر روی زخم‌ها می‌نشیند؛ زخم‌ها و 
مشکلاتی که بعضا واقعی هستند و علاوه بر 
فشار تحریمی دشمن، در به‌وجود آمدن آنها، 
ضعف‌ها و نواقص خود ما نیز دخیل بوده‌اند؛ 
فلذا باید با مشارکت مردم و نخبگان، این 
زخم‌ها را مرهم کنیم و بر مشکلات فائق آییم؛ 
امروز کثیری از مردم ما با مشکلات معیشتی 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند؛ باید تمام همت خود 

را مصروف رفع این مشکلات کنیم.رئیس قوه 
قضاییه در ادامه با اشاره به وقایع اخیر و تلاش 
مذبوحانه دشمنان برای ایجاد اغتشاش و ناامنی 
در کشور اظهار کرد: همان‌طور که مقام معظم 
رهبری فرمودند، نظام جمهوری اسلامی ایران، 
حرف و سخن معترض و منتقد را می‌شنود و 
صف او را جدا و متمایز از صف اغتشاشگر 
می‌داند؛ بر همین اساس، بر همه ما مسئولان 
فرض است که هرچه بیشتر به میان مردم در 
بازارها، مساجد، دانشگاه‌ها و سایر مراکز و 
مجامع برویم و ضمن تبیین‌گری و شبهه‌زدایی، 
سخنان و دغدغه‌های آنان را بشنویم؛ باید 
نسبت به عملکرد خود در میان مردم پاسخگو 
باشیم و نقد و اعتراض مردم به عملکرد دیگر 
قوا و دستگاه‌ها را نیز به متولیان ‌امر، منتقل و 
منعکس کنیم. باید از مردم و نخبگان در جهت 
رفع مشکلات موجود کمک و مشورت بگیریم؛ 
اینها ازجمله راه‌های مؤثر در شنیدن کلام و 

صدای معترضان و منتقدان است. 
* پایان فصل مماشات‌‌؛ شمشیر عدالت بر 

گردن آشوب
  حجت‌الاسلام اژه‌ای تأکید کرد که از این پس، 
دستگاه قضا هیچ‌گونه ارفاقی در قبال عناصر 
اصلی اغتشاشات نخواهد داشت. نکته کلیدی 
در صحبت‌های وی، عبور از مفهوم »فرد 

فریب‌خورده« بود. به‌گفته رئیس عدلیه، وقتی 
دشمنان قسم‌خورده ملت ایران، یعنی رژیم‌های 
آمریکا و صهیونیستی، به‌صورت علنی و رسمی 
ردای حمایت از آشوبگران را بر تن کرده‌اند، 
دیگر ادعای جهل یا فریب‌خوردگی از سوی 
کسانی که دست به تخریب اموال عمومی 
وسلب امنیت مردم می‌زنند،مسموع نیست.  وی 
با صدور دستوری موکد به تمامی دادستان‌ها 
ومحاکم سراسرکشور، خواستارتسریع 
دربرگزاری دادگاه‌های عوامل آشوب شدند. 
این سرعت عمل، نه به معنای نادیده گرفتن 
استانداردهای حقوقی، بلکه پاسخی ضروری 
به مطالبه عمومی جامعه برای بازگشت آرامش 
وتنبیه کسانی است که باهدایت اتاق‌های فکر 
فرامرزی،سعی درفلج کردن زندگی‌روزمره‌مردم 

دارند. 
*  فرمان آشوب از ایرفورس وان

  همزمان با ایستادگی دستگاه قضایی بر مدار 
قانون، در آن سوی اقیانوس‌ها، دونالد ترامپ 
بار دیگر ماهیت مداخله‌جویانه سیاست‌های 
واشنگتن را به نمایش گذاشت. وی در حالی 
که سوار بر هواپیمای ویژه ریاست‌جمهوری 
)ایرفورس وان( فلوریدا را به مقصد واشنگتن 
ترک می‌کرد، در جمع خبرنگاران با تکرار 
ادبیات تهدیدآمیز خود، از آمادگی کامل 
نیروهای نظامی آمریکا برای مداخله خبر داد. 
استفاده ترامپ از عباراتی نظیر »آماده‌باش 
کامل« و تهدید به وارد آوردن »ضربات 
سخت«، بیش از آن‌که یک حمایت انسانی 
از حقوق معترضان باشد، یک پیام رمز برای 

هسته‌های عملیاتی در داخل ایران تلقی 
می‌شود. این لفاظی‌ها که مستقیما حاکمیت 
ملی ایران را هدف قرار داده، به بهترین شکل 
ممکن مدعای رئیس قوه قضاییه را به اثبات 
رساند: این یک اعتراض صنفی یا اقتصادی 
ساده نیست‌‌؛ بلکه یک پروژه »ویران‌سازی« 
است که فرماندهی آن مستقیما در دست 
کاخ‌سفید قرار دارد. همین موضع‌گیری تند 
و غیردیپلماتیک ترامپ بود که باعث شد 
بسیاری از افرادی که دارای اعتراضات 
مسالمت‌آمیز بودند، به سرعت صف خود را 
از اغتشاشگران جدا کنند‌‌؛ چراکه هیچ ایرانی 
وطن‌پرستی حاضر نیست در زمینی بازی کند 
که سربازان آن، آلت دست تهدیدهای خارجی 

باشند. 
*  اتاق جنگ رسانه‌ای و افسانه‌‌سرایی کور

  در کنار تهدیدهای نظامی و سیاسی، بازوی 
رسانه‌ای این توطئه نیز با تمام توان وارد میدان 
شده است.در۲۴ ساعت گذشته، رسانه‌های 
وابسته به محافل صهیونیستی وخبرگزاری‌های 
غربی به شکل فراگیر اقدام به انتشار خبری 
کذب مبنی بر »آمادگی سران ایران برای 
خروج از کشور و عزیمت به روسیه« کردند.
این شایعه که با جزئیات ساختگی و استناد به 
منابع جعلی منتشر شد،بخشی از یک »عملیات 
روانی کلاسیک« برای تخریب روحیه نیروهای 
حافظ امنیت و ایجاد حس فروپاشی در بدنه 
جامعه است. تحلیلگران معتقدند این حجم از 
هجمه رسانه‌ای، دقیقا مکمل عملیات میدانی 
مهره‌های موساد در داخل است. وقتی در میدان 

نبرد، آشوبگران در برابر سد مستحکم بصیرت 
مردمی و اقتدار قضایی متوقف می‌شوند، 
اتاق‌های فکر تل‌آویو با ابزار »دروغ‌پردازی 
سیستماتیک« می‌کوشند القا کنند که ساختار 
حاکمیت دچار تزلزل شده است. این بازی 
روانی، نه یک خبر، بلکه یک »سلاح« است 
که برای پشتیبانی از اعتراضات خشونت‌آمیز 
طراحی شده تا به عوامل مزدور در خیابان، 

انگیزه بیشتری برای تخریب و ترور ببخشد. 
*  پیوند نامقدس‌‌؛ موساد و سودای آشوب

  آنچه امروز در پهنه سیاسی ایران مشاهده 
می‌شود، تلاقی یک خباثت دیپلماتیک با 
یک وقاحت رسانه‌ای است. از یک‌سو 
رئیس‌جمهور آمریکا از داخل ایرفورس وان 
وعده »نجات« به آشوبگران می‌دهد و از سوی 
دیگر رسانه‌های صهیونیستی با افسانه‌سرایی 
درباره سران کشور، سعی در مدیریت افکار 
عمومی دارند. این پیوند نامقدس نشان می‌دهد 
که دشمن، تمام تخم‌مرغ‌های خود را در سبد 
»بی‌ثباتی ایران« چیده است. اما نکته‌ای که جبهه 
استکبار ازدرک آن عاجز مانده، هوشیاری ملی 
و قاطعیت ساختار قانونی کشور است. سخنان 
مسئولان کشور مبنی بربرخوردبدون ارفاق، 
درواقع پاسخی به این مداخله‌گری‌های عریان 
بود.وقتی دشمن نقاب از چهره برمی‌دارد، قانون 
نیز باقاطعیت بیشتری عمل می‌کند.جمهوری 
اسامی ایران بارهانشان داده که امنیت ملی 
خود راباهیچ مصلحت‌اندیشی سیاسی معامله 
نخواهد کرد و دادگاه‌های سریع و عادلانه 
برای اغتشاشگران، نخستین گام در جهت 
خنثی‌سازی این فتنه چندلایه خواهد بود. در 
پایان، باید گفت که فضاسازی رسانه‌ای بیش 
از آن‌که نشان‌دهنده قدرت دشمن باشد، گویای 
استیصال آنها در برابر منطق مستحکم نظام و 
پیوند میان ملت و حاکمیت است. ایران اسلامی، 

با تکیه بر استقلال قضایی و بصیرت مردمی، 
این پیچ تاریخی را نیز با اقتدار پشت‌سر خواهد 
گذاشت و بساط مزدوران موساد و واشنگتن را 

جمع خواهد کرد.
*  پایان خودنمایی گروهک‌های تجزیه‌طلب 

در ایلام 
  باوجود تلاش‌های حامیان گروهک‌های 
تجزیه‌طلب و معاند برای التهاب‌آفرینی و 
اغتشاش در سطح شهر ایلام اما نیروهای امنیتی 
و فراجا اجازه هرگونه اقدام و آشوبگری را از 
گروهک‌های  گرفته‌اند.حامیان  فرصت‌طلبان 
تجزیه‌طلب و معاند از هرگونه اقدام و فرصتی 
برای اغتشاش و آشوب دریغ نکردند و با 
پرتاب نارنجک جنگی به سمت نیروهای 
امنیتی، در تلاش برای ایجاد التهاب و ناامنی 
در سطح شهر بودند که حافظان امنیت با 
اقتدار اجازه آشوبگری و اغتشاش را ندادند و 
بلافاصله این نارنجک خنثی شد.از شب‌های 
گذشته امنیت و آرامش در سطح شهرهای 
استان ایلام برقرار بوده و نیروهای امنیتی 
فرصت هرگونه آشوبگری را از حامیان 
گروهک‌های تجزیه‌طلب و معاند گرفته‌اند.
درهمین راستا یک عامل وابسته به سرویس 
صهیونیستی)موساد(که  رژیم  جاسوسی 
درپوشش حضور در میان اغتشاشاگران فعالیت 
می‌کرد، توسط دستگاه‌های امنیتی شناسایی و 
دستگیر شد.این فرد در بخشی از اعترافات 
خود به نحوه جذب، آموزش و ارتباط‌گیری 
با عناصر مرتبط با موساد اشاره کرده و گفته 
است: در شبکه‌های اجتماعی مثل اینستاگرام و 
تلگرام، افرادی را شناسایی می‌کردند که فعالیت 
و لایک دارند. می‌گفتند هر کاری بخواهی انجام 
بدهی، ما هوایت را داریم. از همان ابتدا به من 
آموزش دادند چه کارهایی انجام بدهم و چه 

کارهایی نکنم./ جام جم آنلاین 

رئیس‌قوه‌قضاییه ضمن اتمام حجت با اغتشاشگران تبیین کرد 

دشمن روی زخم می‌نشیند 

عراقچی: 
وضعیت اتباع ایرانی در ونزوئلا خوب است

  گروه سیاسی // وزیر امور خارجه با اشاره به اینکه سفارت 
ایران در ونزوئلا برقرار است، گفت: اوضاع مرتب رصد می‌شود لذا 
وضعیت اتباع ایرانی در این کشور خوب بوده و هیچ مشکلی گزارش 
نشده است. سیدعباس عراقچی در جمع خبرنگاران ضمن تشریح 
موضوعات مطرح شده در نشست کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی، گفت: مرور و بررسی تحولات 
جاری بین‌المللی و موضوعات مربوط به تهاجمات آمریکا و رفتار 
غیرقانونی و غیرحقوقی ایالات متحده با همه دنیا، در دستورکار این 
نشست بود.وزیر امور خارجه با بیان اینکه وقتی که ترامپ با زبان زور 
از صلح صحبت می‌کند، در حقیقت از قانون جنگل صحبت می‌کند و 
می‌گوید هر کسی زورش بیشتر باشد، می‌تواند هر کاری بخواهد انجام 
دهد، اظهار کرد: این در حالی است که همگان تلاش داشتند صلح از 
طریق دیپلماسی و گفتگو به دست بیاید اما چنین موضوعی یعنی از بین 
بردن همه دستاوردهای جامعه بین‌الملل در طول ۸۰ سال گذشته و بعد 
از جنگ جهانی دوم که بر اساس آن سعی کردند نظام بین‌الملل را مبتنی 
بر قانون و حقوق بین‌الملل تنظیم کنند. این امر تحول جدیدی بوده و 
موجب شده تقریباً همه کشورها و به اصطلاح متفکران روابط بین‌الملل 
نسبت به آن مسئله توجه داشته باشند و آن را معضل بدانند.عراقچی 
تصریح کرد: همچنین در نشست با نمایندگان قوه مقننه، آخرین 
وضعیت ونزوئلا و آنچه رخ داده مرور شد؛ سفارت جمهوری اسلامی 
ایران در ونزوئلا همچنان برقرار است و سفیر و همکاران ما مشغول به 
فعالیت هستند؛ بر این اساس اوضاع مرتب رصد می‌شود و از وضعیت 
اتباع ایرانی در این کشور گزارش داده می‌شود. اوضاع آنها کاملًا خوب 
بوده و هیچ مشکلی گزارش نشده و حتی آمادگی برای هر شرایطی نیز 
وجود دارد.وزیر امور خارجه ادامه داد: همچنین در این میان نسبت به 
موضوع دیپلماسی اقتصادی و اینکه چگونه سیاست خارجی می‌تواند 
به تأمین نیازهای کشور کمک کند صحبت‌های بسیار خوبی انجام شد. 
باید اذعان کرد در رابطه با ظرفیت‌های همسایگان و نحوه بهره‌برداری 
از آنها نیز صحبت شد.وی بیان کرد: البته درباره موضوع تحریم‌ها و 
آخرین وضعیت این امر و اینکه برای رفع محدودیت‌های ظالمانه باید 
از چه مسیری حرکت کرد نیز صحبت‌های بسیار خوبی مطرح شد.به 
گزارش قدس آنلاین ؛ عراقچی با بیان اینکه همکاری‌های بیشتر میان 
وزارت امور خارجه و کمیسیون امنیت ملی مجلس نیز از دیگر مسائلی 
بود که در رابطه با آن تبادل نظر صورت گرفت، خاطرنشان کرد: بر این 
اساس با توجه به قرار گرفتن در فصل تدوین بودجه سال آینده، در 

خصوص بودجه دستگاه دیپلماسی نیز صحبت شد.

گزارش اختصاصی // در روزهایی که جهان بیرون پر از هیاهو و شتاب است، 
مسجد جامع بندرعباس به مأمن آرامش و خلوتی سه‌روزه برای ۳۶۰ دل 
مشتاق بدل شد؛ نوجوانان، جوانان و بزرگسالانی که در آیین پرفیض اعتکاف، 
از روزمرگی‌ها فاصله گرفتند تا در خلوتی جمعی و فردی، به راز و نیاز با خدای 

خود بپردازند.
   این آیین معنوی، با حضور پرشور معتکفان، جلوه‌ای از بازگشت به خویشتن و 
تجدید عهد با پروردگار را در دل شهر بندرعباس رقم زد. در طول این سه روز، 
برنامه‌های متنوعی برای تغذیه‌ی روح و اندیشه‌ی معتکفان اجرا شد. سفره‌های 
صلوات و سفره‌های قرآنی، با نیت‌های مشترک گسترده می‌شدند و فضای مسجد 
را با عطر ذکر و تلاوت آکنده می‌ساختند. حلقه‌های پرسش و پاسخ با حضور اساتید 

دغدغه‌مند، بستری برای گفت‌وگو، تأمل و پاسخ به پرسش‌های معرفتی نسل جوان 
فراهم کرد. اقامه‌ی منظم نماز جماعت، دل‌ها را در صفوفی همدلانه به هم پیوند می‌داد 
و جلوه‌ای از وحدت و عبودیت را به نمایش می‌گذاشت. در شب شهادت حضرت 
زینب )سلام‌الله‌علیها(، ویژه‌برنامه‌ای با مرثیه‌خوانی، سخنرانی و ذکر مصیبت برگزار شد 
که حال و هوای کربلا را در دل مسجد زنده کرد. همچنین، اعمال پرفیض ام‌داوود 
در روز سوم  اعتکاف، فرصتی برای توبه، استغفار و اتصال عمیق‌تر با خداوند فراهم 
ساخت.اما این‌ها تنها بخشی از آن‌چیزی بود که در مسجد جامع بندرعباس گذشت. 
آنچه اعتکاف را به تجربه‌ای یگانه و بی‌بدیل بدل می‌کرد، لحظات ناب خلوت‌های 

فردی بود؛ شب‌هایی که سکوت مسجد، بستر نجواهای عاشقانه با معبود می‌شد. در دل 
تاریکی شب، نور کم‌سوی چراغ‌ها بر چهره‌هایی می‌تابید که در سجده‌های طولانی، 
اشک‌ریزان، از خویش می‌گذشتند تا به خدا برسند. نوجوانی که با قرآن خلوت کرده 
بود، جوانی که در دفترچه‌ ذهن خود برای خدا نامه می‌نوشت و بزرگسالی که در 
سکوت، مسیر زندگی‌اش را مرور می‌کرد همه و همه، تصویرهایی از سلوک فردی در 
دل یک تجربه‌ی جمعی بودند.در کنار این جلوه‌های معنوی، نمی‌توان از تلاش‌های 
بی‌وقفه‌ی خادمان مسجد جامع بندرعباس چشم پوشید؛ خادمانی که با محوریت 
حجت‌الاسلام والمسلمین سعید فاطمی، شبانه‌روز در تلاش بودند تا فضای مسجد را 

برای معتکفان آرام، منظم و مهیای عبادت نگه دارند. از آماده‌سازی فضا و برنامه‌ریزی 
دقیق گرفته تا رسیدگی به نیازهای معنوی و رفاهی معتکفان، همه با نیتی خالصانه 
و دلی سرشار از خدمت انجام شد تا معتکفان بتوانند با آسودگی خاطر، به عبادت و 
خلوت خود بپردازند.اعتکاف امسال در مسجد جامع بندرعباس، نه فقط یک آیین 
عبادی، بلکه مدرسه‌ای برای تربیت دل‌ها، پالایش جان‌ها و تقویت پیوندهای ایمانی 
بود. سه روزی که در آن، زمان کندتر می‌گذشت، دل‌ها سبک‌تر می‌شدند و افق‌های 
تازه‌ای از بندگی در برابر چشم‌ها گشوده می‌شد. این خلوت نورانی، روایتی بود از 

پیوند نسل‌ها، از هم‌نشینی دل‌ها و از بازگشت به سرچشمه‌ی حضور.

راز و نیاز سه‌روزه‌ی معتکفان در مسجد جامع بندرعباس راز و نیاز سه‌روزه‌ی معتکفان در مسجد جامع بندرعباس           یعقوب رستمی/دریا
yaghob.rostami      @gmail.com22

گروه سیاسی // رئیس‌جمهور گفت: برخورد با افرادی که از داخل 
سیستم در خروج سوخت از شبکه رسمی نقش دارند، باید در 

اولویت قرار گیرد. 
   مسعود پزشکیان  در نشستی با حضور رؤسا و نمایندگان دستگاه‌های 
مسئول، به بررسی نتایج و دستاوردهای نشست سال گذشته »ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز« که منتج به صدور »دستورالعمل ۲۴ 
ماده‌ای پیشگیری و مقابله با قاچاق سوخت« شد، پرداخت.به تصریح 
گزارش‌های ارائه شده در این نشست از سوی مسئولان ستاد مبارزه 
با قاچاق کالا و ارز، وزارت نفت، وزارت اطلاعات، وزارت نیرو و 
وزارت راه و شهرسازی، در مدت سپری شده از ابلاغ و آغاز اجرای 
این دستورالعمل، با وجود آنکه تمهیدات اجرایی بخشی از تکالیف آن 

همچنان در دست اقدام است، کشفیات فیزیکی سوخت قاچاق ۷۶۴ 
میلیون لیتر افزایش یافته که این رقم نه تنها روند رشد ۴ درصدی مصرف 
سالیانه را متوقف کرده، بلکه باعث کاهش ۴ درصدی مجموع مصرف 
نیز شده و مصرف کشور را به سطح سال ۱۴۰۲ رسانده است. این 
دستاورد همچنین باعث شده که در سال ۱۴۰۴ نیاز کشور به واردات 
گازوئیل به صفر برسد.پزشکیان با تأکید بر اینکه مبارزه با قاچاق سوخت 
زمانی مؤثر واقع می‌شود که با منشأ و مبدا وقوع تخلف برخورد صورت 

گیرد، افزود: برخورد با فعالان خرد این عرصه نه تنها مشکل را رفع 
نمی‌کند، بلکه می‌تواند تنش‌های اجتماعی نیز ایجاد کند. باید با عوامل 
اولیه و سرمنشاءهای اصلی، فارغ از هر نوع وابستگی آنها برخورد شود 
و اتفاقاً برخورد با کسانی که از داخل سیستم در خروج سوخت از 
زنجیره توزیع رسمی مداخله دارند، باید جدی‌تر باشد.پزشکیان با اشاره 
به برخی بخش‌های دیگر گزارش‌های مطرح شده در این نشست درباره 
منافذ نشت سوخت به خارج از شبکه رسمی توزیع، خاطرنشان کرد: 

با توجه به پیشرفت‌های صورت گرفته در عرصه فناوری و تجهیزات، 
رصد دقیق میزان تولید، توزیع و مصرف کاملًا ممکن است. طراحی و 
عملیاتی کردن یک ساختار مناسب، مؤثرترین راه برای مدیریت مصرف 
و جلوگیری از قاچاق است.رئیس جمهور همچنین ساماندهی ساز و 
کارهای موجود برای مدیریت ناوگان حمل و نقل جاده‌ای را ضروری 
توصیف کرد.به گزارش قدس آنلاین ؛ پزشکیان از وزیر راه و شهرسازی 
خواست که هر چه سریع‌تر جلساتی با دانشگاهیان و کارشناسان و نیز 
فعالان و ذینفعان حوزه حمل و نقل جاده‌ای برگزار و با مطالعه و بررسی 
موفق‌ترین مدل‌های اجرا شده در دیگر کشورها و لحاظ وضعیت موجود 
و مطلوب، ساز و کاری متناسب برای مدیریت بهینه این حوزه و حرکت 

از وضعیت موجود به سوی وضعیت مطلوب طراحی و ارائه کنند.

رئیس‌جمهور:

مبارزه با قاچاق سوخت باید از سرمنشأهای اصلی آغاز شود



خور گورسوزان؛ از لایروبی تا فواره‌های امید

  شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت خلیج فارس در سال‌های اخیر 
کوشیده است تا مسئولیت اجتماعی خود را نه در قالب شعار، بلکه در عمل 
به نمایش بگذارد. یکی از جلوه‌های این رویکرد، اقدام به لایروبی خور 
گورسوزان پیش از بارندگی‌های اخیر بود؛ اقدامی که علاوه بر کاهش خطر 
آب‌گرفتگی، زمینه‌ساز اجرای طرح‌های زیباسازی و نصب فواره‌ها در این 
محدوده خواهد شد. این پروژه بخشی از برنامه کلان شرکت برای ارتقای 
کیفیت زندگی شهری و حفاظت از محیط‌زیست بندرعباس است.  در کنار 
این فعالیت‌ها، بزرگ‌ترین طرح بازچرخانی فاضلاب شهری بندرعباس 
نیز با پیشرفت ۸۰ درصدی در آستانه تکمیل قرار دارد. شهروز شجاعی، 
مدیرعامل شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت خلیج فارس، با اشاره به 
اهمیت راهبردی این پروژه ملی تأکید کرده است که تکمیل آن نیازمند 
تأمین ۱۰ میلیون یورو ارز و ۳.۵ همت اعتبار ریالی است. به گفته وی، 
بخش سازه‌ای پروژه تقریباً به پایان رسیده و تنها ۲۰ درصد عملیات باقی 
مانده که عمدتاً مربوط به تجهیزات وارداتی است. تخصیص ارز دولتی از 
سوی بانک مرکزی برای ورود این تجهیزات، شرط اصلی بهره‌برداری کامل 
از طرح در پاییز آینده خواهد بود.  این پروژه نه‌تنها به مدیریت پایدار منابع 
آب کمک می‌کند، بلکه نقش مهمی در کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی 
و تأمین آب غیرشرب صنایع ایفا خواهد کرد. بر اساس برآوردها، پس از 
بهره‌برداری روزانه ۸۵ هزار متر مکعب آب تصفیه‌شده و معادل سالانه 
۳۱ میلیون متر مکعب در اختیار صنایع قرار می‌گیرد؛ آبی که کیفیت آن 
 COD به‌طور چشمگیری ارتقا یافته است. شجاعی یادآور شد که میزان
فاضلاب خام بندرعباس در سال ۱۴۰۰ حدود ۷۲۰ میلی‌گرم در لیتر 
بود، اما امروز این عدد به ۲۵ میلی‌گرم رسیده است؛ نشانه‌ای روشن از 
موفقیت در فرآیند تصفیه و آماده‌سازی آب برای استفاده مجدد.  پشتوانه 
این پیشرفت، مشارکت گسترده صنایع بزرگ استان هرمزگان است. 
 پالایشگاه بندرعباس، فولاد هرمزگان، صنایع ملی مس ایران، صبا فولاد 
خلیج فارس، گندله‌سازی مادکوش، فولاد ستاره سیمین و منطقه ویژه 
اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس با محوریت ایمیدرو در این 
طرح سهیم شده‌اند. حضور این هفت بنگاه بزرگ اقتصادی نشان می‌دهد 
که پروژه بازچرخانی فاضلاب، تنها یک طرح زیست‌محیطی نیست، بلکه 
به‌عنوان یک سرمایه‌گذاری مشترک برای آینده صنایع و توسعه پایدار منطقه 
 تعریف شده است.  از سوی دیگر، شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت 
خلیج فارس در حوزه‌های اجتماعی نیز فعال بوده است. اعزام ماشین‌آلات 
به مناطق سیل‌زده و زلزله‌زده استان، لایروبی خورها و برنامه‌ریزی برای 
نصب فواره‌ها و ایجاد فضای سبز در خور گورسوزان بخشی از این 
اقدامات است. شجاعی تأکید کرده است که هدف اصلی شرکت، داشتن 
دریایی عاری از فاضلاب و شهری با کیفیت زندگی بهتر برای شهروندان 
بندرعباس است.  این پروژه همچنین ظرفیت‌های نوآورانه‌ای دارد؛ از جمله 
تولید برق از گاز متان، همکاری با دانشگاه صنعتی شریف برای اجرای 
پایلوت‌های فیلترزدایی و نمک‌زدایی و برنامه‌ریزی برای تولید کمپوست از 
لجن فاضلاب. چنین ابتکاراتی نشان می‌دهد که نگاه شرکت تنها به تأمین 
آب صنایع محدود نیست، بلکه به دنبال ایجاد چرخه‌ای کامل از مدیریت 

منابع، کاهش ضایعات و بهره‌برداری از انرژی‌های تجدیدپذیر است.
با وجود برخی تأخیرها در تخصیص ارز و بروکراسی اداری، چراغ این 
پروژه هیچ‌گاه خاموش نشده و به‌صورت شبانه‌روزی ادامه یافته است. امید 
می‌رود با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط و تسریع در روند تأمین مالی، این 
طرح ملی در موعد مقرر به بهره‌برداری برسد. تکمیل پروژه بازچرخانی 
فاضلاب بندرعباس و زیباسازی خور گورسوزان، نه‌تنها به ارتقای کیفیت 
زندگی مردم کمک خواهد کرد، بلکه الگویی موفق از پیوند صنعت، 
محیط‌زیست و مسئولیت اجتماعی در کشور به شمار می‌رود.  دریک کلام 
باید گفت که شرکت تأمین و توسعه و زیرساخت خلیج فارس با اجرای 
پروژه‌های زیست‌محیطی و اجتماعی، نشان داده است که توسعه صنعتی 
می‌تواند هم‌زمان با حفاظت از منابع طبیعی و ارتقای کیفیت زندگی شهری 
پیش برود. بندرعباس در آستانه تجربه تحولی بزرگ در مدیریت آب و 
زیباسازی شهری است؛ تحولی که نیازمند حمایت همه‌جانبه برای تکمیل 

آن خواهد بود.
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سرمقاله

خبری

هشدار رئیس سازمان حفاظت محیط زیست: 

با صنایع آلاینده مماشات نمی‌کنیم

نماینده ولی فقیه در هرمزگان : 

تجربه تلخ کلان‌شهرهای آلوده نباید در بندرعباس تکرار شود

گروه خبر // رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست در دیدار با مسئولان هرمزگان 
گفت: اصلاح قانون عوارض آلایندگی 
در دستور کار است و با صنایع آلاینده 

مماشات نمی‌کنیم.
  شینا انصاری، رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست، در جلسه‌ای با مسئولان استان 
هرمزگان با گرامیداشت یاد و خاطر ۱۵۰ 
شهید محیط بان، بر عزم جدی این سازمان 
آلودگی‌های زیست‌محیطی  با  مقابله  برای 
تأکید کرد.انصاری در این نشست اظهار 
داشت: »پیشگامی استاندار هرمزگان در 
موضوعات محیط‌زیستی که در امتداد ایده‌ها 
و نظرات رییس‌جمهور است، شایسته قدردانی 
است.« وی با اشاره به چالش‌های خاص 
زیست‌محیطی منطقه، تصریح کرد: »در مورد 

اثرات منفی آب‌شیرین‌کن‌ها و بارگذاری‌های 
صنعتی، بر ارزیابی دقیق آن تأکید داریم.«رئیس 
سازمان حفاظت محیط زیست با تقدیر از نقش 
قوه قضائیه گفت: اشراف عمیق زیست‌محیطی 
رییس کل دادگستری هرمزگان بسیار ارزشمند 
بود و ایشان در کاهش زمان فرآیندها نکات 
دقیقی را بیان کردند.انصاری از تلاش برای 
بازنگری در قوانین مرتبط خبر داد و افزود: 
در مسیر اصلاح قانون اخذ و هزینه‌کرد 
عوارض آلایندگی هستیم. وی قاطعانه تأکید 
کرد: صنایعی که آلوده‌کننده هستند را مماشات 

نمی‌کنیم و بر اعلام عمومی آنها تأکید داریم.
وی به یکی از مهم‌ترین سیاست‌های کلان 
دولت اشاره و خاطرنشان کرد: بارگذاری‌های 
نقطه‌ای مشکلاتی را پدید آورده که 
رییس‌جمهور به‌صورت جدی پیگیر هستند که 

دیگر بارگذاری بیشتری در فلات مرکزی ایران 
نداشته باشیم و این توسعه‌ها در جنوب و در 

جوار ساحل ایجاد شود.«
  به گزارش فارس ، رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست، نقش مردم و سمن‌ها را 
کلیدی خواند و گفت: »ظرفیت‌های مردمی 
و تشکل‌های مردم‌نهاد بسیار خوب پای کار 
هستند و این‌ها سرمایه‌های سازمان محیط 
زیست به شمار می‌آیند.«شینا انصاری در 
پایان، مهم‌ترین راهنمای عمل سازمان متبوعش 
را چنین برشمرد: »مهم‌ترین سند بالادستی ما، 
سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری است.«

گروه خبر // آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در جلسه 
شورای حکمرانی مطلوب استان هرمزگان 
با اشاره به چالش‌های عمیق زیست‌محیطی 
استان، نسبت به پیامدهای تمرکز صنایع 
آلاینده در غرب هرمزگان هشدار داد و اظهار 
کرد: آلایندگی صنایع نه‌تنها آینده شهر 
بندرعباس به‌عنوان یک کلان‌شهر را تهدید 
می‌کند، بلکه زیست دریایی و منابع حیاتی دریا 

را نیز با مخاطرات جدی مواجه ساخته است.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با تأکید بر نقش صنایع 
آب‌برَ و وابسته به منابع دریایی در تشدید بحران‌های 
زیست‌محیطی افزود: متأسفانه آلایندگی‌های ناشی از 
آب‌شیرین‌کن‌ها و پساب‌های صنعتی، امروز فراتر 
از آسیب به آبزیان ساحلی، جنگل‌های ارزشمند 
حرای استان را نیز تهدید می‌کند؛ جنگل‌هایی که هم 
زیستگاهی مهم برای پرندگان و گونه‌های دریایی 
هستند و هم ظرفیتی کم‌نظیر برای گردشگری در 
قشم و سواحل بندرعباس به‌شمار می‌روند.نماینده 

ولی فقیه در استان هرمزگان تشریح کرد: استقرار 
آبشیرین‌کن‌ها باید به صورت متوازن در نوار ساحلی 
کل کشور باشد.نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با اشاره 
به ظرفیت‌های عظیم گردشگری استان تصریح کرد: 
این آلودگی‌ها می‌تواند آینده گردشگری دریایی 
و طبیعی استان را با خطر جدی روبه‌رو کند، در 
حالی که هرمزگان و جزایر آن از بهترین بسترهای 
گردشگری کشور برخوردارند و باید از این سرمایه‌ها 
به‌درستی صیانت شود.آیت‌الله عبادی‌زاده همچنین 

با اشاره به خشکسالی‌های سال‌های اخیر گفت: 
کم‌آبی، زیستگاه‌های حیوانی استان را به‌شدت 
تحت تأثیر قرار داده و حتی در مقاطعی برای زنده 
نگه‌داشتن برخی گونه‌ها، آب‌رسانی با تانکر انجام 
شده است؛ موضوعی که بسیار نگران‌کننده بود. 
اگرچه بارندگی‌های اخیر بخشی از این مشکلات را 
کاهش داده، اما ریشه‌های بحران همچنان پابرجاست.
وی با ابراز نگرانی از آینده بندرعباس افزود: تجربه 
تلخ برخی کلان‌شهرهای کشور که به‌دلیل استقرار 
صنایع آلاینده دچار بحران‌های زیست‌محیطی 
شده‌اند، هشداری جدی برای ماست و ایجاب می‌کند 
از هم‌اکنون تصمیمات مدبرانه‌تری برای آینده شهر 
و استان اتخاذ شود.وی با اشاره به جایگاه ویژه 
سواحل مکران در اسناد بالادستی و تأکیدات مقام 

معظم رهبری )حفظه‌الله( و رئیس‌جمهور اظهار کرد: 
توسعه شرق استان هرمزگان از اولویت‌های مهم 
کشور است و بازدیدهای میدانی مسئولان عالی‌رتبه، 
از جمله سفرهای آینده رئیس‌جمهور، می‌تواند در 
تصمیم‌گیری‌های کلان و آینده‌ساز بسیار مؤثر باشد.

گروه خبر //  سرپرست اداره‌ کل 
میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ 
دستی هرمزگان بر ضرورت تسریع در 
با  ابوموسی  توسعه گردشگری جزیره 
اجرای  و  محوریت جذب سرمایه‌گذار 

پروژه‌های زیرساختی تأکید کرد. 
  عباس رئیسی در نشستی با حضور 
فرماندار و شهردار ابوموسی، راهکارهای 
توسعه گردشگری این جزیره راهبردی 
را مورد بررسی قرار داد.وی با تأکید 
بر جذب سرمایه‌گذار برای راه‌اندازی 
شناورهای گردشگری و تسهیل تردد 
گردشگران، این موارد را از محورهای 
اصلی توسعه گردشگری دریایی در جزیره 

ابوموسی عنوان کرد و گفت: فراهم‌سازی 
بستر حضور بخش خصوصی با همکاری 
و هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی در دستور 

کار قرار دارد.
وی با بیان اینکه جزیره ابوموسی از 
ظرفیت‌های منحصربه‌فرد طبیعی، دریایی 
و فرهنگی برخوردار است، اظهار کرد: 
از  این جزیره  توسعه گردشگری در 
میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  مهم  اولویت‌های 
گردشگری و صنایع‌دستی هرمزگان به 
شمار می‌رود و می‌تواند نقش مؤثری در 
رونق اقتصادی و ایجاد اشتغال پایدار ایفا 

کند.
گردشگری  حمل‌ونقل  توسعه  افزود:  وی 

دریایی تأثیر مستقیمی بر افزایش ورود 
گردشگران دارد و در همین راستا، 
تقویت زیرساخت‌ها و حمایت مؤثر از 
سرمایه‌گذاران در دستور کار قرار گرفته 

است.
میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  سرپرست 
هرمزگان  و صنایع‌دستی  گردشگری 
با اشاره به پروژه‌های در حال اجرا در 
جزیره ابوموسی گفت: کمپ گردشگری 
به  بهره‌برداری،  به‌منظور تکمیل و  جزیره 
شهرداری ابوموسی تحویل داده خواهد 
شد تا با مدیریت یکپارچه، هرچه سریع‌تر 
برای ارائه خدمات به گردشگران آماده 
همچنین  کرد:  خاطرنشان  شود.رئیسی 
مقرر شد با استفاده از اعتبارات جدید و 
با مشارکت شهرداری ابوموسی، دهکده 
گردشگری در این جزیره ایجاد شود؛ 
طرحی که می‌تواند زمینه‌ساز توسعه پایدار 
گردشگری، افزایش ماندگاری گردشگران 
و ایجاد فرصت‌های شغلی جدید باشد.به 
گزارش ایسنا ، وی تأکید کرد: هم‌افزایی 
میان دستگاه‌های اجرایی، حمایت 
از سرمایه‌گذاران و تسریع در اجرای 
پروژه‌های گردشگری از الزامات تحقق 
اهداف توسعه گردشگری در ابوموسی 
است و این اداره‌کل با جدیت این مسیر 

را دنبال خواهد کرد.

تسریع در  توسعه گردشگری ابوموسی با جذب سرمایه‌گذار

گروه خبر // با استقرار تیم سیار 
انتقال خون در ساختمان بهداری 
شرکت فولادکاوه جنوب کیش و 
مشارکت پرشور و گسترده کارکنان 
به مدت 3 روز »پویش   ،SKS
اهدای خون، اهدای زندگی« برگزار 
تبدیل  ارزشمند،  اقدام  گردید.این 
به یک فرهنگ سازمانی شده 
و  همبستگی  نشان‌دهنده‌ی  که 
نوع‌دوستی اعضای فولاد کاوه است. 
به گزارش  خبرنگار دریا ، در این 
برنامه که با استقبال کارکنان SKS همراه 
شد، بخشی از نیاز بانک خون استان و 
نیازمندان رفع گردید. همچنین مجموعه 
عظیم صنعتی فولاد کاوه جنوب کیش، 

تعهد عمیق خود به جامعه و ارزش‌های 
انسانی را با تکرار مستمر این رویداد به 
یک فرهنگ و ارزش سازمانی تبدیل 
فوق‌العاده‌ی  است.همکاری  نموده 
کارکنان SKS در این طرح، نشان از 
انسان‌دوستانه‌  ارزش‌های  و  همبستگی 

در خانواده بزرگ فولاد کاوه جنوب 
کیش دارد. از این رو، بسیاری از کارکنان 
شرکت با حضور خودجوش و مشتاقانه 
در این عمل خداپسندانه، بر ضرورت 
توجه به ارزش‌های نیک‌انسانی و 

نوع‌دوستی تأکید کردند.

با مشارکت گسترده کارکنان صورت گرفت؛ 

تامین بخشی از نیاز بانک خون استان توسط کارکنان فولاد کاوه 

خبر

هشدار رییس کل دادگستری هرمزگان نسبت به 
قانون گریزی صنایع آلاینده

  گروه خبر // رییس‌کل دادگستری هرمزگان با هشدار 
نسبت به عملکرد برخی صنایع بزرگ استان اعلام کرد که 
پالایشگاه‌ها و واحدهای صنعتی با دور زدن قوانین محیط 
زیستی، از پرداخت عوارض آلایندگی خودداری می‌کنند و 
این موضوع انگیزه‌ای برای کاهش آلودگی ایجاد نکرده است.
مجتبی قهرمانی رییس‌کل دادگستری هرمزگان با انتقاد از 
عملکرد برخی صنایع بزرگ استان، اعلام کرد که واحدهای 
صنعتی و پالایشگاهی با دور زدن قوانین محیط زیستی از 
پرداخت عوارض آلایندگی شانه خالی می‌کنند. قهرمانی در 
نشست شورای اداری هرمزگان که با حضور رییس سازمان 
حفاظت محیط زیست کشور برگزار شد، گفت: واحدهای 
پالایشگاهی که موظف به پرداخت ۱.۵ درصد از درآمد خود 
تحت عنوان عوارض سبز هستند، با اعلام تنها بخش‌های 
کم‌درآمد مانند واحدهای گوگردسازی به عنوان آلاینده، از 
پرداخت این عوارض شانه خالی می‌کنند. وی افزود: این شیوه 
موجب شده است که در حالی که مناطق غرب بندرعباس 
با حجم گسترده‌ای از آلودگی مواجه‌اند و در برخی نقاط 
شرایط زندگی دشوار شده، بسیاری از صنایع آلاینده شناخته 
نشوند و هیچ انگیزه‌ای برای کاهش آلایندگی و بهبود فرآیندها 
نداشته باشند.قهرمانی با اشاره به اینکه میزان واقعی عوارض 
سبز صنایع استان باید بیش از ۲۰ هزار میلیارد تومان باشد، 
اظهار کرد: اما دریافتی‌ها بسیار ناچیز و نزدیک به صفر است 
و حتی ارسال یک کارشناس محیط زیست برای ارزیابی 
آلایندگی یک صنعت بزرگ نمی‌تواند درآمد واقعی حاصل 
از این عوارض را محقق کند.  به گزارش فارس ، رییس‌کل 
دادگستری هرمزگان تأکید کرد که این وضعیت نشان‌دهنده خلأ 
نظارتی و نیاز به اصلاح قوانین و افزایش شفافیت در عملکرد 
صنایع آلاینده است تا هم محیط زیست استان حفظ شود و هم 

درآمدهای قانونی به حساب دولت واریز گردد.

گزارش اختصاصی // در روزگاری که بحران آب به 
یکی از جدی‌ترین چالش‌های ملی بدل شده است، 
آب‌شیرین‌کن‌ها به‌عنوان راهکاری فوری و حیاتی 
برای تأمین نیازهای آبی استان‌ها مطرح می‌شوند. اما 
همان‌قدر که این تأسیسات می‌توانند امیدی برای رفع 
تشنگی شهرها باشند، در صورت بی‌توجهی به الزامات 
زیست‌محیطی، به کابوسی برای دریا و ساحل بدل 

خواهند شد.
   هشدار اخیر آیت‌الله محمد عبادی‌زاده، امام جمعه بندرعباس، 
درباره تمرکز صنایع و آب‌شیرین‌کن‌ها در غرب این کلان‌شهر، 
بار دیگر نگاه‌ها را به مخاطرات زیست‌محیطی این روند معطوف 
کرده است.هرمزگان، استانی که حیات اقتصادی و اجتماعی‌اش 
به دریا گره خورده، نمی‌تواند نسبت به پیامدهای توسعه نامتوازن 
بی‌تفاوت باشد. تخلیه پساب‌های شور و آلوده آب‌شیرین‌کن‌ها 
به دریا، تهدیدی جدی برای اکوسیستم دریایی و آبزیان محسوب 
می‌شود. این پساب‌ها با افزایش شوری و تغییر ترکیب شیمیایی 
آب، زیستگاه‌های حساس مرجانی و گونه‌های ارزشمند 
دریایی را در معرض نابودی قرار می‌دهند. در چنین شرایطی، 
تمرکز چندین آب‌شیرین‌کن در یک منطقه خاص، نه تنها فشار 
مضاعفی بر محیط زیست وارد می‌کند، بلکه زندگی و معیشت 
هزاران ساحل‌نشین وابسته به دریا را نیز تهدید خواهد کرد.

امام جمعه بندرعباس با اشاره به تجربه تلخ کلان‌شهر تهران در 
توسعه بی‌ملاحظه، هشدار داد که بندرعباس نباید قربانی همان 
بی‌توجهی‌ها شود. توسعه صنعتی و عمرانی اگر بدون ملاحظات 
زیست‌محیطی پیش رود، آینده سواحل هرمزگان را به خطر 
خواهد انداخت. این سخنان، نه تنها یک هشدار دینی و اخلاقی، 
بلکه یک مطالبه اجتماعی است: ضرورت تصمیم‌های پیشگیرانه 

برای حفاظت از محیط زیست و تضمین آینده پایدار استان.
راهکار روشن است؛ توزیع متوازن آب‌شیرین‌کن‌ها در نوار 

ساحلی کشور، پایش مستمر اثرات زیست‌محیطی و الزام صنایع 
به رعایت استانداردهای سختگیرانه محیط زیستی. علاوه بر آن، 
فرهنگ‌سازی عمومی و مشارکت نهادهای فرهنگی و دینی 
می‌تواند نقش مهمی در تغییر نگرش‌ها ایفا کند. محیط زیست، 

مسئولیت همگانی است و نمی‌توان آن را قربانی عطش توسعه 
کرد.امروز بندرعباس در نقطه‌ای حساس ایستاده است؛ میان نیاز 
فوری به آب و ضرورت صیانت از دریا. انتخاب مسیر درست، 
آزمونی برای مدیران و تصمیم‌گیران استانی و ملی خواهد بود. 
اگر هشدارها جدی گرفته نشود، فردا نه تنها آبزیان و مرجان‌ها، 
بلکه هویت و حیات اجتماعی ساحل‌نشینان نیز در معرض خطر 
قرار خواهد گرفت. توسعه پایدار یعنی همزمانی پیشرفت با 
حفاظت، و این همان چیزی است که هرمزگان امروز بیش از هر 

زمان دیگر به آن نیاز دارد.  
  هشدار امام جمعه بندرعباس درباره پیامدهای 

زیست‌محیطی توسعه نامتوازن در هرمزگان 
آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در دیدار با معاون رئیس‌جمهور، با 
اشاره به چالش‌های زیست‌محیطی کلان‌شهر تهران، بر ضرورت 
پیشگیری از بروز مشکلات مشابه در سایر استان‌ها تأکید کرد.

وی با بیان اینکه بندرعباس به عنوان یک کلان‌شهر در مسیر 
توسعه قرار دارد، محیط زیست را از دغدغه‌های جدی استان 

هرمزگان دانست و اظهار کرد: تمرکز استقرار صنایع در غرب 
بندرعباس اگر بدون ملاحظات زیست‌محیطی ادامه یابد، می‌تواند 
در آینده چالش‌آفرین باشد.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
با اشاره به نقش آب‌شیرین‌کن‌ها افزود: آب‌شیرین‌کن‌ها از یک 
سو ظرفیت مهمی برای تأمین نیاز آبی استان و کشور هستند، اما 
از سوی دیگر، در صورت بی‌توجهی به الزامات زیست‌محیطی، 
تهدیدی جدی برای سواحل دریا و آبزیان به شمار می‌روند؛ 
به‌ویژه اگر تمرکز این تأسیسات در یک منطقه خاص دنبال شود.

آیت‌الله عبادی‌زاده با تأکید بر لزوم توزیع متوازن آب‌شیرین‌کن‌ها 
در نوار ساحلی کشور تصریح کرد: تمرکز این تأسیسات در 
یک نقطه از هرمزگان می‌تواند در آینده مشکلات و آسیب‌های 
زیست‌محیطی و اجتماعی برای ساحل‌نشینان استان به 
همراه داشته باشد.وی در پایان خاطرنشان کرد: در حوزه 
فرهنگ‌سازی عمومی و صیانت از محیط زیست، مجموعه‌های 
فرهنگی و دینی استان با جدیت پای کار هستند و حفظ محیط 

زیست را یک مسئولیت همگانی می‌دانند.

هشدار امام جمعه بندرعباس درباره تمرکز آب‌شیرین‌کن‌ها و صنایع در غرب شهرهشدار امام جمعه بندرعباس درباره تمرکز آب‌شیرین‌کن‌ها و صنایع در غرب شهر

هرمزگان در دوراهی آب و دریاهرمزگان در دوراهی آب و دریا

 آب‌شیرین‌کن‌ها از یک سو ظرفیت 
مهمی برای تأمین نیاز آبی استان و کشور 
هستند، اما از سوی دیگر، در صورت 
به الزامات زیست‌محیطی،  بی‌توجهی 
تهدیدی جدی برای سواحل دریا و آبزیان 
به شمار می‌روند؛ به‌ویژه اگر تمرکز این 
تأسیسات در یک منطقه خاص دنبال شود
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 گروه خبر // مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
هرمزگان با دعوت از نوجوانان مستعد قرآنی، از 
آغاز ثبت‌نام سومین رویداد ملی »رویش« ویژه 
پسران زیر ۱۸ سال خبر داد و این رویداد را فرصتی 
ارزشمند برای رشد و تعالی قرآنی نسل نوجوان 

عنوان کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، حجت‌الاسام و المسلمین 
سید عباس مسعودی، از آغاز ثبت‌نام سومین رویداد ملی 

»رویش« ویژه نخبگان تلاوت نوجوان خبر داد.   
   وی با بیان اینکه این رویداد با هدف شناسایی، هدایت، 
پرورش و حمایت از استعدادهای برتر تلاوت قرآن کریم 
در سطح کشور برگزار می‌شود، اظهار داشت: سومین 
رویداد ملی »رویش« فرصتی ارزشمند برای نوجوانان 
مستعد قرآنی، به‌ویژه پسران زیر ۱۸ سال است تا 
توانمندی‌های خود را در مسیر تعالی و پیشرفت قرآنی 

شکوفا کنند.
مسعودی با تأکید بر اهمیت سرمایه‌گذاری بر نسل 
نوجوان در حوزه قرآن کریم افزود: نخبه‌پروری قرآنی و 
تربیت قاریان توانمند از اولویت‌های مهم سازمان اوقاف 
و امور خیریه است و برگزاری رویدادهایی همچون 
»رویش« نقش مؤثری در تقویت جریان تلاوت قرآن 
کریم و شناسایی استعدادهای آینده‌ساز این عرصه دارد.

حجت‌الاسلام و المسلمین مسعودی با اشاره به زمان 
ثبت‌نام این رویداد گفت: ثبت‌نام سومین رویداد ملی 
»رویش« از ۵ لغایت ۲۰ دی‌ماه ۱۴۰۴ انجام می‌شود 

و علاقه‌مندان می‌توانند در بازه زمانی تعیین‌شده نسبت 
به نام‌نویسی اقدام کنند.

وی ادامه داد: فرآیند ثبت‌نام به صورت اینترنتی 
و از طریق پایگاه رسمی مدرسه تلاوت به نشانی 
madresetelavat.ir انجام می‌پذیرد و دانش‌آموزان، 
قرآن‌آموزان مؤسسات قرآنی، مراکز افق، بقاع متبرکه و 
سایر مراکز فرهنگی و قرآنی واجد شرایط می‌توانند در 

این رویداد ملی شرکت کنند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در پایان با دعوت 
از نوجوانان مستعد قرآنی برای حضور در این رویداد 
ملی تصریح کرد: سومین رویداد ملی »رویش« بستری 
مناسب برای رشد، شکوفایی و ارتقای سطح علمی و 
هنری تلاوت قرآن کریم است و امیدواریم شاهد حضور 
پررنگ نوجوانان مستعد استان هرمزگان و سایر نقاط 

کشور در این رویداد قرآنی باشیم.

ثبت‌نام سومین رویداد ملی »رویش« 
ویژه پسران زیر ۱۸ سال
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اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // مدیرعامل شرکت فولاد 
هرمزگان گفت: فولاد هرمزگان با نگاهی 
راهبردی به آینده و اتکا به سرمایه انسانی، مسیر 
تازه‌ای از توسعه پایدار را ترسیم کرده است که 
در آن معیشت کارکنان، ارتقای دانش، توسعه 
توسعه‌ای  اجرای طرح‌های  و  نوین  فناوری‌های 

پایین‌دستی، محور حرکت شرکت خواهد بود.
به گزارش خبرنگار دریا ، علیرضا رحیم در مراسم 
چهاردهمین سالگرد افتتاحیه شرکت فولاد هرمزگان با 
تقدیر از زحمات مدیران گذشته این شرکت، بیان کرد: 
فولاد هرمزگان از بدو تاسیس خود تا کنون بیش از 17 

میلیون تن تختال و 22 میلیون تن آهن اسفنجی تولید 
کرده و توانسته از آن زمان بیش از هشت میلیارد و 500 

میلیون دلار درآمد کسب کند.
وی در ادامه به دغدغه‌های کارگری و معیشتی کارکنان 
اشاره کرد و گفت: توسعه بدون نیروی انسانی متخصص 
انجام نمی‌شود و این کارکنان هستند که می‌توانند 
پایداری و بقای شرکت را تضمین کنند. با برگزاری 
نظرسنجی نسکافه توانستیم چالش‌های حوزه منابع 
انسانی را احصا کنیم. خط قرمز ما معیشت کارکنان 
است و هیچ کارگری داخل فولاد هرمزگان نباید دغدغه 

معیشت داشته باشد.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان افزود: کسب 
افتخارات سال جاری در 9 ماه گذشته با کمک همه 
همکاران و تجربیات گذشته مدیریتی و علمی رقم 

خورد و فولاد هرمزگان در زمینه رکوردشکنی مورد 
توجه شرکت‌های فولادی کشور قرار گرفت. در حوزه 
طرح‌های توسعه نیز به امید خدا تلاش خواهیم کرد 
با برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته تا 18 ماه آینده این 
طرح‌ها به بهره‌برداری برسند.رحیم خاطرنشان کرد: 
اتفاقات 9 ماه گذشته فولاد هرمزگان مقدمه‌ای برای 
ساختن آینده فولاد هرمزگان است. یکی از بزرگ‌ترین 
آرزوهای کارکنان و در واقع مردم استان هرمزگان، 
اجرای طرح‌های توسعه‌ای پایین‌دستی صنعت فولاد 
در این شرکت بود. خوشبختانه مقدمات کار و اخذ 
مجوزهای لازم انجام شده و به زودی شاهد اجرای این 

طرح‌ها نیز خواهیم بود.
وی در خصوص توجه به دانش در فولاد هرمزگان 
عنوان کرد: تمرکز ما اکنون روی دستیابی به فناوری‌های 

خاص و تولید فولادهای پیشرفته است تا بتوانیم 
مطابق با اتفاقات روز دنیا پیش برویم. با اقداماتی که 
در معاونت تکنولوژی صورت گرفت، نخستین مرکز 
تولید فولادهای پیشرفته در کشور با کمک نخبگان 
و دانشگاهیان استان هرمزگان تاسیس خواهد شد 
و اکنون در مراحل نهایی قرار دارد.وی در خصوص 
توسعه ورزش در استان هرمزگان تصریح کرد: در حوزه 
ورزش تمرکز ما روی پتانسیل‌های استان هرمزگان و 
ورزش‌های بومی است و در چند ماه اخیر افتخاراتی 
همچون مقام قهرمانی لیگ برتر فوتبال ساحلی و نایب 
قهرمانی والیبال ساحلی کسب شده‌اند. برنامه‌ریزی 
و توسعه ورزش استان از نگاه فولاد هرمزگان در 
حوزه ورزش‌های ساحلی خواهد بود. البته در فوتبال 
و فوتسال نیز به صورت فعال حضور خواهیم داشت. 

هم‌اکنون تیم فوتسال ما جزو شش تیم بالای لیگ 
برتر است و تیم فوتبال نیز به جمع 16 تیم برتر جام 
حذفی راه یافته و میزبان استقلال تهران خواهد بود.
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در پایان گفت: با 
برنامه‌یزی‌های صورت گرفته شاهد اتفاقات خوبی در 
فولاد هرمزگان برای مردم استان خواهیم بود و یقین 
بدانید همه همکاران در حوزه مدیریت پای کار فولاد 
در کنار کارکنان خواهند ایستاد.گفتنی است که مراسم 
چهاردهمین سالگرد افتتاحیه شرکت فولاد هرمزگان به 
صورت حضوری و برخط به صورت همزمان، همراه 
با برنامه‌های متنوع همچون برپایی جشنواره عکس، 
عکاسخانه دیدار برای عکس یادگاری کارکنان، برپایی 
جشن و دیگر برنامه‌های مفرح با حضور جمعی از 

کارکنان و مدیران شرکت برگزار شد.

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان:   

آینده فولاد هرمزگان را با تکیه بر نیروی انسانی می‌سازیم

گروه اقتصادی // فرآیند رسمی ارزیابی 
بیست و سومین دوره جایزه ملی تعالی 
سازمان شرکت پالایش نفت بندرعباس 
با حضور هیئتی از ارزیابان مجرب و 

متخصص آغاز شد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛  این ارزیابی دو 
روزه، با هدف تعمیق فرهنگ کیفیت و بهره‌وری 
و بر مبنای سنجش فرآیندها و اقدامات 
این شرکت پالایشی بر اساس مدل بنیاد 
اروپایی مدیریت کیفیت )EFQM( و منطق 

ارزیابی رادار )RADAR( انجام می شود. 
در آیین گشایش این فرآیند، احمد هاشمی، 
بندرعباس،  نفت  پالایش  مدیرعامل شرکت 
این ارزیابی را یک رویکرد استراتژیک 
برای انطباق با الزامات تعالی صنعتی دانست.
هاشمی اظهار داشت: حضور در فرآیند 
جایزه ملی تعالی، فرصتی برای عیب‌یابی 
سیستمی و شناسایی دقیق شکاف‌های 
عملکردی است. ما با سنجش توانمندی‌ها و 
نتایج در برابر معیارهای استاندارد، برنامه‌های 

عملیاتی خود را برای رفع نقاط ضعف و 
ارتقای بهره‌وری در تمامی سطوح عملیاتی 
و مدیریتی تقویت خواهیم کرد.وی تصریح 
کرد: بازخوردهای دریافتی از ارزیابی در 
مسیر بهبودهای ساختاری در شرکت علاوه بر 
ارتقاء جایگاه شرکت پالایش نفت بندرعباس 
 منجر به پیشبرد اهداف صنعت نفت کشور
 می شود.بر اساس این گزارش در ابن فرآیند 
ارزیابی  در مرحله نخست بررسی قابلیت‌ها 
شامل چگونگی شکل‌گیری و اجرای الزامات 
مدیریتی سازمان شامل اثربخشی استراتژی‌ها، 
مدیریت منابع، نوآوری‌ها و همچنین 
فرآیندهای محوری عملیاتی، ایمنی فرآیندها 

و کیفیت محصولات ارزیابی خواهد بود.
 همچنین در ادامه این ارزیابی و بر اساس 
میزان   )RADAR Logic( رادار  منطق 
اندازه‌گیری نتایج و بهبود مستمر در حوزه‌هایی 
نظیر عملکرد تولید، پایداری محیط زیست و 
رضایت کارکنان و ذینفعان به منظور حصول 
اطمینان از دقت رویکردهای اجرایی صورت 

می گیرد.

EFQM ارزیابی جایزه ملی با تکیه بر مدل جهانی 
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سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری:
ابطال غیرداوطلبانه بلیت‌های صادر شده مسافران 

ممنوع است

  گروه اقتصادی // سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
از ممنوعیت ابطال غیرداوطلبانه بلیت‌های صادر شده مسافران 
توسط شرکت های هواپیمایی خارجی خبر داد.مجید اخوان با 
اشاره به ابلاغ بخشنامه‌ای مهم و فوری به شرکت‌های هواپیمایی 
خارجی فعال در ایران، گفت: بر اساس این ابلاغیه، ابطال 
غیرداوطلبانه بلیت‌های صادر شده مسافران، تحت هر عنوانی از 
جمله عدم به‌روزرسانی نرخ تسعیر ارز در سامانه‌های بین‌المللی 
فروش، ممنوع است.وی با بیان اینکه سیاست یکسان‌سازی نرخ 
ارز از سوی دولت به‌صورت رسمی اعلام و در حال اجراست، 
افزود: با توجه به این سیاست، انتظار می‌رود شرکت‌های 
هواپیمایی خارجی فعال در کشور، برنامه‌ریزی‌ها و فرآیندهای 
فروش خود را با شرایط جدید تطبیق داده و از هرگونه اقدام 
که منجر به تضییع حقوق مسافران شود، پرهیز کنند.سخنگوی 
سازمان هواپیمایی کشوری تصریح‌کرد: بر اساس اطلاع رسانی 
قبلی به شرکت‌های هواپیمایی، بلیت‌هایی که پیش از این و 
به‌صورت قانونی صادر شده‌اند، از جمله بلیت‌های صادره از 
تاریخ ۵ ژانویه ۲۰۲۶، معتبر بوده و شرکت‌های هواپیمایی 
موظفند به تعهدات خود در قبال مسافران پایبند باشند.اخوان 
ادامه‌داد: در مواردی که برخلاف این بخشنامه، بلیت مسافران 
به‌صورت غیرداوطلبانه ابطال شده است، شرکت‌های هواپیمایی 
ذی‌ربط موظفند ضمن توقف این رویه، اقدامات اصلاحی لازم 
را برای رسیدگی به حقوق مسافران از طریق خود و نمایندگان 
فروش‌شان انجام دهند.به گزارش مهر ، وی در پایان خاطرنشان 
کرد: سازمان هواپیمایی کشوری با رویکردی تعاملی و نظارتی، 
روند اجرای این بخشنامه را پیگیری کرده و هدف اصلی از این 
اقدامات، حفظ حقوق مسافران و ایجاد ثبات و شفافیت در بازار 

حمل‌ونقل هوایی کشور است.

امور  مدیرکل   // اقتصادی   گروه 
مالیاتی استان هرمزگان گفت: 
اجرای کامل صدور صورت‌حساب 
الکترونیکی توسط تمامی فعالان 
اقتصادی، گام مهمی در جهت تحقق 
عدالت  استقرار  اقتصادی،  شفافیت 
در  عمومی  رفاه  ارتقای  و  اجتماعی 

کشور به شمار می‌رود. 
به گزارش خبرنگار دریا ، جعفر 
احسانی‌مهر مدیرکل امور مالیاتی استان 
هرمزگان با اشاره به نقش محوری 
الکترونیکی در  صورت‌حساب‌های 
هوشمندسازی نظام مالیاتی کشور، 
اظهار داشت: صدور صورت‌حساب‌های 
الکترونیکی با ارائه اطلاعات دقیق 
و شفاف از معامات و مالیات بر 
به  افزوده، ضمن آگاهی‌بخشی  ارزش 
مصرف‌کنندگان نسبت به میزان مالیات 
پرداختی، نقش موثری در افزایش شفافیت 

اقتصادی و کاهش تخلفات و فرارهای 
مالیاتی ایفا می‌کند.وی افزود: با اجرای 
کامل صدور صورت‌حساب الکترونیکی، 
حمایت واقعی از مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان محقق خواهد شد؛ چراکه 
زمینه انجام معاملات غیرواقعی و صدور 
مخدوش  کاغذی  صورت‌حساب‌های 
و غیراستاندارد از بین می‌رود؛ در نتیجه 
دقت و صحت اطلاعات مالیاتی به‌طور 
چشمگیری افزایش یافته و این امر نقش 
مستقیمی در تقویت اعتماد عمومی به 
نظام مالیاتی کشور ایفا می‌کند.مدیرکل 
امور مالیاتی استان هرمزگان خاطرنشان 
کرد: در فرآیند ارسال صورت‌حساب 
الکترونیکی تمامی مراحل ثبت و پردازش 
اطلاعات مالیاتی به صورت هوشمند و 
الکترونیکی انجام می‌شود و هر معامله‌ای 
به شکل شفاف ثبت شده و این امر زمینه 
حذف معاملات ساختگی و کاهش فرار 

فراهم می‌کند.احسانی‌مهر  نیز  را  مالیاتی 
هوشمندسازی مالیات بر ارزش افزوده 
را یکی از محورهای اصلی تحول نظام 
مالیاتی کشور دانست و بیان کرد: اجرای 
این سیاست‌ها موجب افزایش عدالت 
مالیاتی، تسهیل نظارت و شفاف‌سازی 
در فعالیت‌های اقتصادی می‌شود همچنین 
با فراهم شدن امکان پرداخت مالیات 
بر ارزش افزوده پس از تسویه نهایی 
معاملات نسیه، عدالت بیشتری در فرآیند 
امور  برقرار خواهد شد.مدیرکل  مالیاتی 
مالیاتی استان هرمزگان در پایان گفت: 
با اجرایی شدن کامل صدور صورتحساب 
الکترونیکی، شاهد کاهش تخلفات مالی، 
ارتقای شفافیت اقتصادی و ایجاد بستری 
عادلانه‌تر برای فعالان اقتصادی خواهیم 
بود که در نهایت به رشد اعتماد عمومی 
و تحقق رفاه اجتماعی در کشور منجر 

می‌شود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبر داد
فراهم‌شدن زمینه شفافیت اقتصادی  

 با اجرای کامل صدور صورت‌حساب الکترونیکی

 آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه
 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان 
محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندو گواهی تقدیم دادخواست را 
به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد شد.
1‏-دادخدا معمار باشی   فرزند  غلام به شماره ملی 4699243142صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061003770  تحت پلاک 2010فرعی از 1‏-اصلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی و باغی  به مساحت 98‏/36619مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده  پلاک 1‏-اصلی واقع در روستای برنطین 

رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . باحق عبور راه خاکی از مورد ثبت
2‏-میثم وفائی رودان  فرزند  خلیل اله به شماره ملی 4699934625صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061004182  تحت پلاک 2450فرعی از 4‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 22‏/138مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی ا ز  پلاک  باقیمانده 4‏-اصلی واقع در بیکاه رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی 

ندارد . 
3 خدیجه شاکری  فرزند  علی به شماره ملی 4699763685صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061004117  تحت پلاک 5287فرعی از 7‏-اصلی در 
سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت 13‏/410مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی ا ز  پلاک  باقیمانده 7‏-اصلی واقع در بالاشهر جمال 
اباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . با حق عبور از ضلع شرقی ملک تصرفی 

عباس شاکری )راه(
4‏- راضیه شاکری  فرزند  علی به شماره ملی 4699782426صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061004118  تحت پلاک 5287فرعی از 7‏-اصلی در 
سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت 13‏/410مترمربع 
ملکی متصالحین رودان قسمتی ا ز  پلاک  باقیمانده 7‏-اصلی واقع در بالاشهر جمال 
اباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد . با حق عبور از ضلع شرقی ملک تصرفی 

عباس شاکری )راه(
5‏-سید عمید هاشمی  فرزند  سید ضیاء الدین به شماره ملی 4690169942صادره 
ازرودان  وشماره رای 140460323061004095  تحت پاک 5288فرعی 
از 7‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات  ونخیلات  به مساحت 
68‏/13949مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 7‏- اصلی واقع در چاه 

تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد  
6‏- جلیل سالم دهبارزی  فرزند  ابراهیم به شماره ملی 4699075487صادره 
ازرودان  وشماره رای 140460323061003650  تحت پلاک 5289فرعی از 
7‏-اصلی در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 25‏/226مترمربع قسمتی از  
پلاک 586فرعی از 7‏- اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی 
ندارد که پلاک 586فرعی از 7‏-اصلی بنام صفیه شریف زاده ثبت وسند مالکیت 
صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی مع الواسطه مورد تقاضا  رابرابر مبایعه نامه 

عادی خریداری نموده است 
7‏- یوسف نجفی  فرزند  عبداله به شماره ملی 4699907938صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061004116  تحت پلاک 5290فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب  به مساحت 98‏/198مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی 

از  پلاک باقیمانده 1113فرعی از 7‏-اصلی واقع در بالاشهر  رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد که پلاک 1113فرعی از 7‏-اصلی  بنام محمدرضا وعبداله حقیقی 

معرفی گردیده است . 
8‏- مهدی شاکری  فرزند  علی به شماره ملی 4690142191صادره ازرودان  
وشماره رای 140460323061004119  تحت پلاک 1129فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک  باب خانه  به مساحت 90‏/151مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک باقیمانده 1129فرعی از 7‏-اصلی واقع درجمال اباد  رودان 
هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد  که پلاک 1129فرعی از 7‏-اصلی بنام  محمد علی 

معتمدی معرفی گردیده است .
9‏-مهین به پیش  فرزند  محمد  به شماره ملی 3392163252صادره ازبندرعباس 
وشماره رای 140460323061003899  تحت پلاک 5292فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 35‏/216مترمربع قسمتی از پلاک 587فرعی 
از 7‏-اصلی واقع در چاه تمر  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 
587فرعی از 7‏-اصلی بنام همایون مختاری ثبت گردیده ومتقاضی مع الواسطه مورد 

تقاضا  رابرابر مبایعه نامه عادی خریداری نموده است 
10‏-مرتضی احمدی فرزند  موسی به شماره ملی 4699928501صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004027  تحت پلاک 5293فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 50‏/213مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 497فرعی از7‏-اصلی واقع در بندمیر رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد .  که پلاک 497فرعی از 7‏-اصلی  بنام علی احمدی معرفی گردیده 

است .
11‏- هادی درویشی فرزند  محمد  به شماره ملی 4690069719صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061003883  تحت پلاک 5294فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 46‏/231مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 1459فرعی از7‏-اصلی واقع در چاه تمر رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد . که پلاک 1459فرعی از 7‏-اصلی  بنام مستعلی حقیقی معرفی 

گردیده است .
12‏- سمنبر حدادزاده فرزند  حسن  به شماره ملی 4699319319صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004273  تحت پلاک 5295فرعی از 7‏-اصلی در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 50‏/184مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 1131فرعی از 7‏-اصلی واقع در جمال اباد رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد .  که پلاک 1131فرعی از 7‏-اصلی بنام محمد وحسین معتمدی 

معرفی گردیده است .
13‏- اسمعیل سالاری فرزند  غلام به شماره ملی 4699462601صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004185  تحت پلاک 10925فرعی از 8‏-اصلی 
در ششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 21‏/29مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 551فرعی از 8‏-اصلی واقع در بالاشهر رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی ندارد . که پلاک 551فرعی از 8‏-اصلی بنام غلام توسلی وشرکاء معرفی 

گردیده است  
14‏- کبری میثمی معزاباد  فرزند  اسمعیل به شماره ملی 4699168477صادره 
ازرودان وشماره رای 140460323061004088  تحت پلاک 10926فرعی از 
8‏-اصلی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 80‏/138مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از پلاک 676فرعی از 8‏-اصلی واقع در پشته معزاباد رودان هرمزگان 
حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 676فرعی از 8‏-اصلی بنام آمنه راستگو معرفی 

گردیده است .
15‏- محمود نیک بخت  فرزند  غلام به شماره ملی 3421800448صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061003902  تحت پلاک 10927فرعی از 8‏-اصلی 

در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 77‏/195مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8‏-اصلی واقع در پشته معزاباد رودان هرمزگان 

حقوق ارتفاقی ندارد .
16‏-خلیل شکر پور خیراباد فرزند ابراهیم  به شماره ملی 4699386016صادره 
ازرودان وشماره رای 140460323061003888  تحت پلاک 10928فرعی از 
8‏-اصلی در ششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 26‏/215مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  پلاک 398فرعی از 8‏-اصلی واقع در بالاشهر بلوار 
بسیج   رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد . که پلاک 398فرعی از 8‏-اصلی بنام  

حسین قاسمی معرفی گردیده است
17‏- فاطمه نجفی فرزند حسین به شماره ملی 4699158341صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004093  تحت پلاک 10929فرعی از 17‏-اصلی 
در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 72‏/538مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک 1336فرعی از 8‏-اصلی واقع در پشته معزاباد  رودان هرمزگان 

حقوق ارتفاقی ندارد
18‏- سجاد امیر زاده  گشوئیه فرزند تیمور به شماره ملی 4690018561صادره 
ازرودان وشماره رای 140460323061003936  تحت پاک 10930فرعی 
از 8‏-اصلی در ششدانگ یک باب خانه   به مساحت 25‏/397مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از پلاک 1336فرعی از 8‏-اصلی واقع در پشته معزاباد  

رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
19‏- اسماعیل جام خور  فرزند غلامرضا  به شماره ملی 4690097951صادره 
ازرودان وشماره رای 140460323061003605  تحت پاک 10931فرعی 
از 17‏-اصلی در ششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 27‏/23مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  پلاک  412فرعی از 8‏-اصلی واقع در بلوار بسیج  
رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که پلاک 412فرعی از 8‏-اصلی بنام غلام 

توسلی وشرکاء معرفی گردیده است .
20‏- اصغر لقمانی فرزند موسی به شماره ملی 4699779441صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061003604  تحت پلاک 10932فرعی از 8‏-اصلی 
در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 54‏/216مترمربع قسمتی از  پلاک  
319فرعی از 8‏-اصلی واقع در دلگشا  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد که 
پاک 319فرعی از 8‏-اصلی  بنام مرضیه امیری انتقال یافته وبرابر نامه اداره ثبت 
احوال رودان صحت خانم مرضیه امیری واحدی از ورثه وی بنام فردوس امیری 
را تائید  نموده است  ومتقاضی مع الواسطه مورد تقاضا  رابرابر مبایعه نامه عادی 

خریداری نموده است 
21‏-رضا برزین فرزند حسن به شماره ملی 4699389376صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004120  تحت پلاک 1162فرعی از 10‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات ونخیلات به مساحت 31‏/5496مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از باقیمانده پلاک  10‏-اصلی واقع در روستای خیراباد  

رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد با حق عبور مورد ثبت از ملک شمالی
22‏-محمود صفر پور فرزند حبیب اله به شماره ملی 4699384171صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004121  تحت پلاک 819فرعی از 13‏-اصلی در 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 86‏/9077مترمربع ملکی متصالحین رودان 
قسمتی از  پلاک  13‏-اصلی واقع در روستای خیراباد  رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقی دارد با حق عبور از یک راه خاکی در ضلع جنوب ابتدا از قسمت دوم از 

باقیمانده به مورد تقاضا
23‏-حسن صفر پور  فرزند حبیب اله  به شماره ملی 4699385141صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004165  تحت پاک 820فرعی از 13‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 92‏/42975مترمربع ملکی 

متصالحین رودان قسمتی از پلاک  13‏-اصلی واقع در 
روستای خیراباد  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد 

برابر عرف معمول محل
24‏-اسحق  حسین پور فرزند حیدر به شماره 
ملی 4699611966صادره از رودان وشماره رای 
140460323061004629  تحت پلاک 3717فرعی 
از 17‏-اصلی در ششدانگ یک قطعه زمین  زراعی به 

مساحت 49‏/7207مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  
17‏-اصلی واقع در روستای پشتو رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد

25‏-چنگیز مهرانی  فرزند دادخدا به شماره ملی 4699690130صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004183  تحت پلاک 3718فرعی از 17‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه نخیلات  به مساحت 99‏/4406مترمربع ملکی متصالحین 
رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای سرکهنان رودخانه  

رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد 
26‏-مرتضی اپرم فرزند حسین به شماره ملی 3392374717صادره ازبندرعباس 
وشماره رای 140460323061003279  تحت پلاک 3719فرعی از 17‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین  زراعی وباغی به مساحت 24504مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای سرگست 

رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد
27‏-طالب معلمی  فرزند عبدالحسین  به شماره ملی 4699984533صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004186  تحت پلاک 3720فرعی از 17‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین  مزروعی به مساحت 95‏/10568مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای بندنوروز 

رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد.
28‏-بلقیس ملائی  فرزند علی  به شماره ملی 4699642039صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004115  تحت پلاک 3721فرعی از 17‏-اصلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین  زراعی وباغی به مساحت 47‏/14912مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  17‏-اصلی واقع در روستای گذر اباد 
رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد. مقدار 45‏/289متر مربع بعنوان حریم 

رودخانه وحقوق ارتفاقی وزارت نیرو منظور میگردد 
29‏-مجید تاجیکی  فرزند شهمراد  به شماره ملی 3160723631صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004188  تحت پلاک 808فرعی از 18‏-اصلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین  مزروعی وباغی به مساحت 65‏/2189مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  18‏-اصلی واقع در روستای نظر اباد 

رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی دارد. با حق عبور تیر برق از مورد ثبت 
30‏-مجید تاجیکی  فرزند شهمراد  به شماره ملی 3160723631صادره ازرودان 
وشماره رای 140460323061004188  تحت پلاک 809فرعی از 18‏-اصلی در 
ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات ونخیلات  به مساحت 92‏/9982مترمربع ملکی 
متصالحین رودان قسمتی از  باقیمانده پلاک  18‏-اصلی واقع در روستای نظر اباد 

رودخانه  رودان هرمزگان حقوق ارتفاقی ندارد. 54/م/الف
		 تاريخ انتشار نوبت اول: 01‏/10‏/1404
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اجتماعی

خبر

هشدار پلیس درباره شگردهای جدید 
کلاهبرداری با نام »کالا برگ«

 گروه اجتماعی // معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس 
فتای فراجا با اشاره به تکرار سناریوهای کلاهبرداری 
سایبری همزمان با واریز کالا برگ الکترونیکی، تأکید 
کرد: هرگونه پیامک دارای لینک در این خصوص، 
غیررسمی و با هدف فریب شهروندان ارسال می‌شود. 
سرهنگ جواد مختاررضایی ، با اشاره به واریز اعتبار 
جدید کالا برگ در روزهای اخیر، اظهار کرد: تجربه 
مراحل قبلی اجرای طرح کالا برگ نشان داده است که 
هر بار همزمان با اعلام یا انجام واریزها، مجرمان سایبری 
با سوءاستفاده از این فرصت اقدام به طراحی و اجرای 
سناریوهای مختلف کلاهبرداری می‌کنند و متأسفانه در 
این مرحله نیز همان الگو در حال تکرار است.وی افزود: 
در مراحل گذشته، پیامک‌ها و لینک‌هایی با عناوینی 
نظیر »واریز کالابرگ«، »فعال‌سازی اعتبار«، »استعلام 
موجودی« یا »تکمیل اطلاعات« باعث فریب تعدادی 
از شهروندان شد و بررسی‌های پلیس فتا نشان می‌دهد 
که با آغاز مرحله فعلی واریز کالا برگ نیز مجدداً 
همان پیام‌ها با شیوه‌ای به‌روزتر و ظاهری رسمی‌تر 
در حال انتشار است.معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس 
فتای فراجا، ادامه داد: مجرمان سایبری تلاش می‌کنند 
با ایجاد حس فوریت و نگرانی، کاربران را به کلیک 
روی لینک‌های جعلی یا وارد کردن اطلاعات بانکی 
و هویتی ترغیب کنند؛ در حالی که این اقدام می‌تواند 
منجر به نصب بدافزار، سرقت اطلاعات، سوءاستفاده از 
شماره تلفن و برداشت غیرمجاز از حساب‌های بانکی 
شود.سرهنگ مختاررضایی با تأکید بر اینکه هیچ‌یک 
از مراحل دریافت، واریز یا استعلام کالا برگ از طریق 
پیامک‌های دارای لینک انجام نمی‌شود، تصریح کرد: 
اطلاع‌ رسانی‌های رسمی صرفاً از طریق سرشماره‌های 
معتبر و رسانه‌های رسمی صورت می‌گیرد و هرگونه پیام 
غیررسمی با این موضوع، با هدف کلاهبرداری ارسال 
می‌شود.به گزارش ایسنا ؛ وی در پایان از شهروندان 
خواست با توجه به تجربه‌های قبلی، هوشیاری بیشتری 
داشته باشند و در صورت دریافت پیامک یا لینک 
مشکوک مرتبط با کالا برگ، موضوع را از طریق مرکز 
فوریت‌های سایبری پلیس فتا به شماره ۰۹۶۳۸۰ یا 

سایت www.fata.gov.ir گزارش کنند.

   

گزارش اختصاصی // آسیب‌های اجتماعی معمولاً 
بی‌سروصدا آغاز می‌شوند؛ آرام، تدریجی و گاه پنهان 
در لایه‌های روزمره زندگی. اما همین پدیده‌های 
به‌ظاهر خاموش، اگر به‌موقع دیده نشوند، می‌توانند به 
بحران‌هایی عمیق و فراگیر تبدیل شوند؛ بحران‌هایی 
که نه‌تنها فرد، بلکه خانواده، مدرسه و در نهایت کل 
جامعه را درگیر می‌کنند. افسردگی، اضطراب، اعتیاد، 
خشونت، ترک تحصیل و حتی خودکشی، تنها 
واژه‌هایی تلخ در گزارش‌های آماری نیستند، بلکه 
نشانه‌هایی جدی از اختلال در سلامت اجتماعی‌اند؛ 
نشانه‌هایی که بیش از هر زمان دیگری، زنگ هشدار 
را برای سیاست‌گذاران به صدا درآورده‌اند.در این میان، 
کودکان و نوجوانان  به‌ویژه دانش‌آموزان در کانون توجه 
قرار دارند. نسلی که قرار است آینده کشور را بسازد، 
اما هم‌زمان در معرض فشارهای متعددی قرار دارد؛ از 
چالش‌های اقتصادی خانواده گرفته تا تغییرات سبک 
زندگی، فضای مجازی بی‌مهار، بحران هویت و کاهش 
تاب‌آوری روانی. مدرسه، به‌عنوان نخستین نهاد 
اجتماعی رسمی پس از خانواده، امروز نقشی فراتر از 
آموزش مفاهیم درسی بر عهده دارد؛ نقشی که آن را به 
خط مقدم شناسایی، پیشگیری و مقابله با آسیب‌های 

اجتماعی تبدیل کرده است.
 آسیب اجتماعی؛ مسئله‌ای فراتر از فرد

  آسیب اجتماعی به هر وضعیت یا رفتاری اطلاق می‌شود 
که سامت روانی، اخلاقی یا اجتماعی افراد را تهدید کند 
و پیامدهای آن به سطح جامعه تسری یابد. این آسیب‌ها 
معمولاً حاصل یک عامل واحد نیستند، بلکه از برهم‌کنش 
مجموعه‌ای از عوامل فردی، خانوادگی، اقتصادی و فرهنگی 
شکل می‌گیرند. در سنین دانش‌آموزی، این آسیب‌ها می‌توانند 
آثار ماندگارتری برجای بگذارند؛ چراکه شخصیت فرد هنوز 
در حال شکل‌گیری است و هر خلأ حمایتی، می‌تواند مسیر 

زندگی او را تغییر دهد.
به همین دلیل، رویکردهای سنتی مبتنی بر واکنش پس از 
وقوع آسیب، دیگر پاسخ‌گو نیستند. آنچه امروز مورد تأکید 
قرار دارد، شناسایی زودهنگام، پیشگیری هدفمند و مداخله 
به‌موقع است؛ رویکردی که آموزش و پرورش در سال‌های 

اخیر تلاش کرده آن را به‌صورت نظام‌مند دنبال کند.
 غربالگری روانی؛ گامی بزرگ در مسیر پیشگیری

  در همین راستا، علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش، 
از اجرای گسترده طرح غربالگری روانی دانش‌آموزان خبر 
داده است؛ طرحی که از نظر وسعت، یکی از بزرگ‌ترین 
برنامه‌های سلامت روان در کشور به شمار می‌رود. به گفته 
او، امسال بیش از ۱۴ میلیون دانش‌آموز در کشور تحت 
غربالگری روانی قرار می‌گیرند؛ عددی که نشان‌دهنده تغییر 

جدی نگاه نظام آموزشی به مقوله سلامت روان است.

کاظمی با اشاره به تجربه سال گذشته توضیح می‌دهد که 
حدود هشت میلیون دانش‌آموز مورد غربالگری قرار گرفتند 
و امسال، به‌جز دانش‌آموزان پایه دوازدهم که به دلیل 
امتحانات نهایی از چرخه آموزش و پرورش خارج می‌شوند، 
تقریباً همه دانش‌آموزان کشور در این طرح حضور دارند. بر 
اساس آخرین آمار، تاکنون حدود ۹۰ درصد این جمعیت 
غربالگری شده‌اند؛ آماری قابل توجه که می‌تواند مبنای 

تصمیم‌گیری‌های دقیق‌تر باشد.
 اطلس آسیب‌های روانی؛ نقشه‌ای برای سیاست‌گذاری 

هدفمند
  نتیجه این غربالگری‌ها، ترسیم اطلس آسیب‌های روانی 
است؛ اطلس دقیقی که نشان می‌دهد در کدام استان، منطقه، 
مدرسه، مقطع تحصیلی یا حتی در میان کدام جنسیت، میزان 
افسردگی و اختلالات روانی بیشتر است. وزیر آموزش و 
پرورش با تأکید بر اهمیت این داده‌ها می‌گوید: امروز آموزش 
و پرورش دقیقاً می‌داند که بیشترین آسیب‌ها در کجا متمرکز 
شده‌اند و این اطلاعات، امکان برنامه‌ریزی هدفمند را فراهم 

کرده است.
در کنار آسیب‌های روانی، آسیب‌های اجتماعی نیز از طریق 

یک سامانه رصدی ثبت و پایش می‌شوند. مدیران مدارس 
اطلاعات مربوط به دانش‌آموزان یتیم، بی‌سرپرست، در 
معرض اعتیاد یا سایر آسیب‌های اجتماعی را در این سامانه 
ثبت می‌کنند و بر اساس آن، اطلس آسیب‌های اجتماعی 

ترسیم می‌شود.
 از شناسایی تا اقدام؛ مداخله و پیشگیری هم‌زمان

  آموزش و پرورش بر اساس این داده‌ها، دو مسیر اصلی 
را دنبال می‌کند. مسیر نخست، مداخله فوری است. به گفته 
کاظمی، طبیعی است که بخشی از دانش‌آموزان شناسایی‌شده، 
نیازمند درمان و حمایت فوری باشند. در این موارد، تیم‌های 
مداخله فوریت‌های اجتماعی با همکاری سایر دستگاه‌ها 

وارد عمل می‌شوند تا از تشدید آسیب جلوگیری شود.
مسیر دوم، پیشگیری است؛ مسیری که بخش عمده‌ای از 
توان آموزش و پرورش را به خود اختصاص داده است. 
سال گذشته ۳۲ منطقه به‌عنوان مناطق هدف انتخاب شدند؛ 
مناطقی که بیشترین نیاز را به توجه اجتماعی داشتند. امسال 
این تعداد به ۱۰۰ منطقه افزایش یافته و در این مناطق، 
برنامه‌های گسترده‌ای در حوزه اوقات فراغت، ورزش، 
فعالیت‌های فرهنگی، عبادی و قرآنی اجرا شده است. هدف 

این برنامه‌ها، تقویت عوامل محافظتی و افزایش تاب‌آوری 
دانش‌آموزان است.

  تمرکز بر دو زخم عمیق؛ خودکشی و اعتیاد
  در میان انواع آسیب‌های اجتماعی، دو موضوع بیش از 

دیگر موارد مورد توجه قرار گرفته است: خودکشی و اعتیاد. 
وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه خودکشی مستقیماً 
با جان انسان‌ها گره خورده، اعلام کرده است که این موضوع 
با فوریت در دستور کار قرار دارد. در حوزه اعتیاد نیز، 
برنامه‌های مشترکی با ستاد مبارزه با مواد مخدر اجرا شده 
که به گفته کاظمی، نتایج امیدوارکننده‌ای به همراه داشته است.

 زیرساخت‌های حمایتی و همکاری نهادی
  مقابله مؤثر با آسیب‌های اجتماعی بدون زیرساخت‌های 
قانونی و نهادی ممکن نیست. در همین راستا، نظام 
مراقبت‌های اجتماعی دانش‌آموزان )نماد( تدوین و ابلاغ شده 
و زیرساخت‌هایی مانند خط ۱۵۷۰ دانش‌آموزی در سراسر 

کشور فعال است.
 مراکز مشاوره، مراکز مشاوره خانواده و ظرفیت انجمن اولیا 
و مربیان نیز تقویت شده‌اند تا خانواده‌ها نقش فعال‌تری در 

این مسیر ایفا کنند.
از سوی دیگر، همکاری بین‌دستگاهی به‌عنوان یک اصل 
کلیدی مورد تأکید قرار گرفته است. ۱۴ دستگاه در قالب 
»میز نماد« با آموزش و پرورش همکاری می‌کنند. قوه 
قضاییه و معاونت پیشگیری از جرم، به‌عنوان یکی از مهم‌ترین 
شرکا، نقش محوری در این ساختار دارند و شورای عالی 
پیشگیری از جرم، بالاترین مرجع سیاست‌گذاری در این 

حوزه به شمار می‌رود.
 آینده‌ای که از مدرسه آغاز می‌شود

  مجموع این اقدامات نشان می‌دهد که آموزش و پرورش، 
نقشی فراتر از یک نهاد آموزشی بر عهده گرفته است. مدرسه 
امروز به سنگر نخست مراقبت اجتماعی تبدیل شده؛ جایی 
که می‌توان آسیب‌ها را پیش از تبدیل‌شدن به بحران، شناسایی 
و مهار کرد. تداوم این مسیر، همراه با مشارکت خانواده‌ها 
و هم‌افزایی نهادی، می‌تواند امید به آینده‌ای سالم‌تر برای 
نسل دانش‌آموزان را تقویت کند؛ آینده‌ای که سلامت روان 

و اجتماعی، زیربنای توسعه آن خواهد بود.

زنگ هشدارآسیب های اجتماعی برای نسل دانش آموز

مدرسه؛سنگر اول مقابلهمدرسه؛سنگر اول مقابله

 طبیعی است که بخشی از دانش‌آموزان 
شناسایی‌شده، نیازمند درمان و حمایت 
فوری باشند. در این موارد، تیم‌های 
مداخله فوریت‌های اجتماعی با همکاری 
سایر دستگاه‌ها وارد عمل می‌شوند تا 

از تشدید آسیب جلوگیری شود.

,,

آگهی مزایده اجاره
 اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان هرمزگان در نظر دارد بخشی از اماکن دراختیار خود را با کاربری آموزشی به منظور استفاده بهینه درراستای آیین نامه مولد سازی 
وبه استناد آیین نامه اجرایی ماده )5( قانون الحاق مالی )2(برخی مواد از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه تدرکات الکترونیکی 

دولت ) Setadiran.ir( به شرح ذیل به سرمایه گذاران واجد صلاحیت همراه با تعهد آموزش رایگان طبق ضوابط و بخشنامه های صادره در قالب اجاره واگذار نماید .

درصورتی که شرکت کنندگان دارای صلاحیت تعیین شده در اسناد نباشند و مدارک خواسته شده ایشان در زمان بازگشایی پاکات کامل نباشد ، در صورت برنده شدن پیشنهاد 
ایشان ابطال میگردد. ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی میباشد: 1- قرارداد سایت پرورش میگو بخش تیاب جنوبی تا مدت سه سال درصورت نداشتن منع قانونی براساس 
نرخ کارشناسی رسمی روز قابل تمدید می باشد. 2- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و 
دریافت اسناد مزایده ,پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه( ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد. 
3-کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات ,شرایط و نحوه اجاره در برد اعلام عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب می باشد. 4- علاقه مندان به 
شرکت در مزایده اجاره می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن ( با شماره 1456 مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه کشوری و شماره 09387921572 
نماینده مرکز سامانه در استان تماس حاصل نمایند. 5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها در سایت سامانه ) Setadiran.ir( بخش ثبت نام /پروفایل مزایده گر 
موجود است . 6-پیشنهاددهندگان میبایست سپرده شرکت در مزایده را بعنوان سپرده شرکت در مزایده به شماره حساب  4062018707685045 با شناسه واریز 
989112662214000209310000000000 و به شماره شبا IR 760100004062018707685045 به نام سپرده اداره کل آموزش فنی وحرفه ای هرمزگان قابل 
واریز درکلیه شعب بانک مرکزی واریز نموده فیش واریزی را در سامانه ستاد ، بارگذاری نمایند و یا از طریق خرید درون سامانه اقدام نمایند. 7- هزینه درج آگهی به عهده 
مزایده گر برنده می باشد.   8- تعداد متقاضی مزایده جهت شرکت کننده پیشنهاد قیمت با یک شرکت کننده و پیشنهاد دهنده معتبر میباشد. 9- درصورت هر گونه ابهام و 
اخذ توضیحات متقاضیان می توانند در روزهای اداری با شماره تلفن 32118 – 076 داخلی 324 یا 310تماس حاصل فرمایند و یا به آدرس : بندرعباس- نخل ناخدا - بلوار 
ساحلی صدف - روبروی پارک ولایت - اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان هرمزگان - واحد دبیرخانه کاهش تصدی گری مراجعه نموده .  * ضمناً آگهی این مزایده در وب 

سایت این اداره کل به آدرس اینترنتی WWW.Hormozgan.irantvto.ir و پایگاه  ملی اطلاع رسانی مناقصات و مزایده ها موجود می باشد.      

روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان هرمزگان

ردیف 

1

نام مرکز

سایت پرورش میگو 
بخش تیاب جنوبی-

شهرستان میناب 

شهرستان

میناب 

مدت اجاره

یک سال

تاریخ انتشار و 
دریافت اسناد

1404/10/16

آخرین مهلت 
دریافت اسناد

1404/10/23

پایان زمان ارسال 
پیشنهاد  قیمت

1404/11/06

تاریخ بازگشایی

1404/11/07

مبلغ پایه کارشناسی  

4،200،000،000

مبلغ سپرده  شرکت 
در مزایده یکساله

210،000،000

شماره مزایده در سامانه 

500400014400007

وزارت  تعاون کار و  رفاه  اجتماعی
اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان هرمزگانسازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای  

آگهی فراخوان  عمومی با ارزیابی فشرده کیفی  
شماره  404-116

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد فراخوان عمومی فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل 
از طریق برگزاری مناقصه  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.

الف ( شرح مختصر کارها 

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات ملی و استانی  ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی 
شرکت در فرآيند ارجاع كار و ضمانت نامه انجام تعهدات .  3- دارا بودن رتبه 4 راه و ترابری.  لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « 
فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد فراخوان از ساعت 13:30 مورخ   1404/10/16  لغایت ساعت  13:00 مورخ  
1404/10/23 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد 
فراخوان، ساعت  13:00 مورخ 1404/11/07 و بازگشایی پاکات ساعت  08:00 مورخ 1404/11/08  خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به 

آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. 

نوبت دوم

شناسه آگهی : 2084355

مبلغ تضمین شرکت در فرآيند
 ارجاع كار )ریال(
49.436.990.572

مدت پیمان
)ماه(
12

شهرستان

بندرعباس

مبلغ برآورد)ریال(

1.616.849.528.618

موضوع پروژه
عملیات اجرایی بهسازی محور آزاد راه 

بندرعباس-دشت امام

آگهي دعوت مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده
 شركت صندوق حمايت از توسعه بخش کشاورزی استان هرمزگان )سهامي خاص(

 ثبت شده به شماره: 9834  شناسه ملی 10862069304
به اطلاع كليه صاحبان سهام شركت صندوق حمايت از توسعه بخش کشاورزی استان هرمزگان )سهامی خاص ( مي رساند كه جلسه 
مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده این شركت به ترتیب راس ساعت  10 و 11 صبح روز چهارشنبه  مورخ 
1404/11/01 در محل سالن کنفرانس صندوق استان به نشانی شهرستان بندرعباس- خیابان کشاورز – نبش کشاورز5 _ طبقه چهارم  

ساختمان صندوق استان برگزارمي گردد.
بدینوسیله از کلیه سهامداران و نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت بعمل می آید تا با دردست داشتن معرفینامه از تشکل خود در روز و 

ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند.
الف : دستورات جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده )ساعت 10 (

1( استماع گزارش هيئت مديره شركت درخصوص عملكرد شركت 
2( بررسي و تصويب اصلاحيه بودجه سال مالی منتهی به 1404/09/30 

3( بررسي وتصويب بودجه پيشنهادي هيئت مديره شركت براي سال مالی منتهی به  1405/09/30
4( انتخابات هییت مدیره 

ب : دستورات جلسه مجمع عمومی فوق العاده )ساعت 11 (
1( بررسي وتصويب نقل و انتقال سهام سهامداران   2( بررسی وتصویب اصلاحیه ماده 6  اساسنامه  

ضمناً گزارش اصلاحيه بودجه و بودجه پيشنهادي سال آينده جهت ارائه به سهامداران محترم دردفتر صندوق آماده مي باشد.

تاریخ انتشارآگهی: 1404/10/17هیئت مدیره

 
ضرورت تربیت و سواد جنسی در جامعه 

یادداشت

تربیت جنسی کودکان و نوجوانان یکی از ضرورتهای اساسی تربیت صحیح در جامعه امروز 
است. آگاهی متناسب با سن فرزندان درباره بدن، حریم خصوصی، تفاوتهای فردی و شیوه 
مواجهه با رفتارهای نادرست نقش مهمی در حفظ سلامت روانی، جسمی و اجتماعی آنها دارد. 
آموزش به‌موقع و صحیح به فرزندان کمک می‌کند تا در برابر آسیب‌هایی مانند سوءاستفاده، 
کنجکاوی‌های پرخطر و اطلاعات نادرست فضای مجازی محافظت شده و مهارت‌های »نه 
گفتن« و خود مراقبتی را بیاموزند. این نوع تربیت علاوه بر تقویت اعتمادبه‌نفس و سلامت روانی 
کودک پایه شکل‌گیری روابط مسئولانه، احترام به خود و دیگران و همچنین سلامت اخلاقی 
جامعه در آینده را محقق می نماید.والدین بویژه پدر و مادر نقش تعیین‌ کننده‌ ای در تربیت جنسی 
فرزندان دارند. پدران با تأمین امنیت روانی و اقتصادی، ایجاد چارچوبهای رفتاری و ایفای نقش 
الگوی مسئولیت‌پذیری زمینه رشد اعتماد به‌ نفس، استقلال و توانمندی در تصمیم‌گیری را فراهم 
می‌ نمایند. حضور فعال، حمایت عاطفی آگاهانه و ایجاد تعادل میان محبت و قاطعیت، مسیر 
مناسبی برای شکل‌گیری شخصیت متعادل و کنترل هیجانات فرزندان از رسالت های پدران در 
این مقوله مهم محسوب می شود. از سوی دیگر مادران با محوریت عاطفی، پرورش روانی و 
تربیت هیجانی، آرامش و تعلق خاطر را در کودک ایجاد و از طریق مهارت‌های ارتباطی، همدلی 
و انتقال ارزش‌های اخلاقی و فرهنگی، زیربنای سلامت روان و رشد متعادل شخصیت فرزندان را 
شکل می‌دهند.نقش مدارس و نهادهای آموزشی نیز در این فرآیند بسیار حیاتی است کما اینکه 
مدیران و معاونین مدارس می توانند با برنامه‌ریزی، سیاست‌گذاری و نظارت بر عملکرد مجموعه، 
محیطی امن و منظم برای آموزش فراهم و با هماهنگی میان معلمان و دانش‌آموزان اهداف تربیتی 
و آموزشی را به‌صورت مؤثر اجرا نمایند. مشاوران مدارس نیز با شناسایی مشکلات فردی و 
رفتاری، ارائه راهکارهای تخصصی و ایجاد فضای امن برای گفتگو، سلامت روانی و مهارت‌های 
زندگی دانش‌آموزان را تقویت و نقشی کلیدی در پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و افزایش 

خودآگاهی آنها دارند. در جمع بندی این بخش باید گفت که تحقق تربیت جنسی صحیح مستلزم 
همکاری و هماهنگی خانواده و مدرسه است. آموزش‌ها باید تدریجی، متناسب با سن و فرهنگ 
جامعه و به‌دور از ترس، شرم یا افراط باشد. ایجاد فضای امن، پاسخگویی صادقانه به پرسشهای 
فرزندان و آموزش مهارتهای محافظتی پایه‌های اصلی این تربیت است. در مدرسه سیاست‌گذاری 
درست، آموزش مهارت‌های زندگی، ارائه مشاوره تخصصی و آگاه‌سازی نسبت به مرزهای فردی 
و پیامدهای رفتارهای پرخطر موجب تثبیت آموزش‌های خانواده و تقویت اثر آن‌ها می‌شود.

متاسفانه بی‌توجهی به تربیت جنسی یا آموزش نادرست، تبعات اجتماعی و فردی قابل توجهی 
به همراه داشته است. کودکان و نوجوانان در چنین شرایطی برای پاسخ به پرسشهای خود به منابع 
نامطمئن مانند فضای مجازی یا همسالان مراجعه نموده که خطر بروز رفتارهای پر خطر و آسیب‌ 
زا را افزایش می‌دهد. فقدان آگاهی نسبت به حریم خصوصی و مهارت‌های خود مراقبتی احتمال 
سوء استفاده و نقض امنیت روانی را بالا و در بلندمدت اختلال در روابط اجتماعی و خانوادگی، 
کاهش اعتمادبه‌نفس و ضعف در تصمیم‌گیری مسئولانه را به همراه دارد.امروزه بایستی تربیت 
جنسی را به‌عنوان یک مسئله اجتماعی، پیشگیرانه و آینده‌ساز نگاه کرد چرا که تحقق آن مستلزم 
هم‌ افزایی آگاهانه خانواده، مدرسه و نهادهای فرهنگی و آموزشی است. هماهنگی میان این 
عوامل آموزش علمی، اخلاق‌محور و متناسب با نیازهای واقعی کودکان و نوجوانان، زمینه‌ساز 
پرورش نسلی آگاه، مسئولیت‌پذیر و توانمند در صیانت از کرامت فردی خواهد بود. سرمایه‌گذاری 
درست در تربیت جنسی  اصولاً از بروز آسیب‌های اجتماعی پیشگیری و بنیان خانواده ای سالم 
با روابط اجتماعی متعادل و جامعه‌ای امن‌تر و اخلاق‌مدارتر را تضمین می‌نماید.در مجموع رشد 
شخصیت متعادل کودکان در سایه تربیت جنسی محصول همکاری هدفمند والدین و نهادهای 
آموزشی است. این تربیت به فرزندان مهارت‌های زندگی، احترام به خود و دیگران و توانمندی 

در مقابله با خطرات اجتماعی را اموخته و جامعه‌ ای سالم و پایدار برای آینده شکل می‌ گیرد.
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ورزشی

خبر

نایب‌قهرمانی فولاد کاوه جنوب کیش در لیگ برتر 
تفنگ آقایان کشور  

  گروه ورزشی //  هجدهمین دوره لیگ برتر تفنگ آقایان 
کشور با رقابت‌هایی فشرده، فنی و نفس‌گیر به پایان رسید و تیم 
واره فولاد کاوه جنوب کیش با نمایشی مقتدرانه و حساب‌شده، 
عنوان نایب‌قهرمانی این دوره از مسابقات را از آن خود کرد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ در پایان پنج هفته رقابت مستمر 
و پرتنش، تیم واره فولاد کاوه جنوب کیش با تکیه بر ثبات 
در امتیازگیری، مدیریت هوشمندانه مسابقات و اجرای دقیق 
برنامه‌های فنی، موفق شد با اختلافی اندک، جایگاه دوم جدول 
رده‌بندی را کسب کند و بار دیگر توانمندی ساختاری و فنی 
خود را در سطح نخست تیراندازی کشور به نمایش بگذارد.
ترکیب این تیم متشکل از هادی قرباغی، حامد قرباقی، 
امیرمحمد نکونام، محمدرضا چاووشی‌نیا و محمد صمدی بود 
که با هدایت فنی شهریار داوری‌نژاد )مربی( و راهبری یاسر 
خلیل‌نژاد )سرمربی(، نمونه‌ای از هم‌افزایی تجربه، تمرکز ذهنی، 
انضباط تاکتیکی و آمادگی روانی در شرایط پرفشار لیگ را به 
نمایش گذاشتند؛ عواملی که این تیم را به یکی از باثبات‌ترین و 
خطرناک‌ترین مدعیان فصل تبدیل کرد.در این دوره از رقابت‌ها، 
تیم فولاد مبارکه سپاهان عنوان قهرمانی را از آن خود کرد و تیم 
واره فولاد کاوه جنوب کیش با اقتدار فنی و اختلافی اندک، بر 
سکوی نایب‌قهرمانی ایستاد؛ جایگاهی که حاصل برنامه‌ریزی 
اصولی، اعتماد به سرمایه انسانی و نگاه حرفه‌ای به مقوله 
قهرمانی است.این موفقیت، تنها یک دستاورد ورزشی نیست، 
بلکه نمادی از رشد پایدار تیراندازی در استان هرمزگان و گامی 
مهم در مسیر تثبیت جایگاه این تیم به‌عنوان یکی از قطب‌های 
فنی و قابل اتکای تیراندازی کشور به‌شمار می‌رود؛ تیمی که 
با شلیک‌های دقیق، ذهن‌های متمرکز و ساختاری منسجم، 

آینده‌ای درخشان‌تر را هدف گرفته است.

قهرمانی بی‌رقیب تیم تراکتور در رقابت‌های دومینو هرمزگان

گروه ورزشی //  دومین دوره مسابقات دومینو 
جایزه بزرگ هرمزگان )بخش تیمی( با حضور 
۹ تیم در سالن مرکز رشد جهاد دانشگاهی 
هرمزگان برگزار شد و با قهرمانی تیم تراکتور به 

پایان رسید.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ صادق یوسفی‌یگانه، 
رئیس کمیته دومینو هرمزگان، با اشاره به برگزاری 
این دوره از رقابت‌ها اظهار داشت: در این مسابقات 
تیم‌های تراکتور )حمید نامی و بردیا دامیار(، خطر 
)محمدمهدی کرامتی و علیرضا کمیلی(، پرسپولیس 

)حسن جعفری و عمادالدین جعفری(، نیکتا )افسانه 
مرادی و مریم باغبان(، سرخپوشان )محمدمتین رئیسی 
و مازیار جمالی(، آترین )احمد دریس سیدی و حمید 
کشوری(، زمین سنگ یک )مجید پرکاس و حمید 
پرکاس(، زمین سنگ دو )جواد پرکاس و مسعود 
داور( و زمین سنگ سه )محمد رازقی و رضا خلاده( 
در قالب دو گروه چهار و پنج تیمی به رقابت پرداختند.
وی افزود: تیم تراکتور با عملکردی درخشان و بدون 
شکست، با سه پیروزی در مرحله گروهی و دو برد 
در مراحل نیمه‌نهایی و نهایی، با مجموع پنج پیروزی 

پیاپی عنوان قهرمانی را از آن خود کرد و ۲۰۰ امتیاز به 
مجموع امتیازاتش افزود.تیم خطر از دانشگاه پیام نور 
هرمزگان نیز با دو پیروزی و یک شکست در مرحله 

گروهی به عنوان تیم دوم گروه صعود کرد.
 این تیم در مرحله نیمه‌نهایی با غلبه بر تیم قدرتمند 
پرسپولیس به فینال راه یافت، اما در دیدار پایانی با 
وجود تلاش فراوان، مغلوب تیم تراکتور شد و عنوان 
نایب‌قهرمانی را کسب کرد و ۸۰ امتیاز به اندوخته 
خود افزود.در دیدار رده‌بندی، تیم پرسپولیس با 
ترکیب حسن جعفری و عمادالدین جعفری که با 
چهار پیروزی متوالی به عنوان صدرنشین گروه خود 
به نیمه‌نهایی رسیده بود، پس از شکست در برابر تیم 
خطر، در دیداری مهیج مقابل تیم شگفتی‌ساز نیکتا 
)افسانه مرادی و مریم باغبان( به پیروزی رسید و با 
کسب ۴۰ امتیاز، مقام سوم را از آن خود کرد. تیم 
نیکتا نیز با وجود شایستگی فراوان، در جایگاه چهارم 

ایستاد.
  در پایان این رقابت‌ها، با حضور مسئولان کمیته 
دومینو استان هرمزگان، از تیم‌های برتر با اهدای 

جوایز نقدی تقدیر به عمل آمد.

آمادگی کامل ورزشگاه خلیج فارس برای آمادگی کامل ورزشگاه خلیج فارس برای میزبانی دیدار فولاد هرمزگان و استقلالمیزبانی دیدار فولاد هرمزگان و استقلال تهران تهران
گروه ورزشی //  علیرضا رحیم، مدیرعامل شرکت فولاد 
هرمزگان، در بازدیدی شبانه از ورزشگاه خلیج فارس 
بندرعباس از آخرین مراحل آماده‌سازی این مجموعه برای 
میزبانی دیدار حساس تیم‌های فولاد هرمزگان و استقلال 
تهران در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی کشور مطلع 

شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این بازدید که با همراهی صفر 
صادقی‌پور معاون عمرانی استانداری هرمزگان، و عبدالرسول 
دریایی، مدیرکل توسعه و عمران جزایر و نماینده ویژه استاندار 
در بازسازی ورزشگاه انجام شد، روند پیشرفت عملیات اجرایی 
و زیرساختی ورزشگاه مورد بررسی قرار گرفت.رحیم در حاشیه 
این بازدید، ضمن قدردانی از استاندار هرمزگان بابت پیگیری‌های 
شبانه‌روزی و دغدغه‌مندی ایشان برای حفظ شأن استان در 
میزبانی رقابت‌های سطح اول فوتبال کشور، از نظارت‌های مستمر 

معاون عمرانی استانداری همکاری شرکت پالایش نفت بندرعباس 
و همراهی سایر مسئولان استانی نیز تقدیر کرد.   وی با ارزیابی 
مثبت از روند بازسازی و تجهیز ورزشگاه خلیج فارس، اظهار 
داشت: »شرایط این ورزشگاه برای برگزاری یک رقابت خوب، 
جوانمردانه و در شأن استان هرمزگان رو به بهبود است و ما در 
حال نهایی‌سازی الزامات لازم برای برگزاری مسابقه‌ای استاندارد 
و مورد تأیید فدراسیون فوتبال هستیم.« مدیرعامل فولاد هرمزگان 
تأکید کرد:  »این شرکت به‌عنوان میزبان مسابقه، تمام توان خود 
را به‌کار گرفته تا شرایط لازم برای برگزاری دیداری حساس با 
حضور تماشاگران دو تیم فراهم شود؛ به‌گونه‌ای که هواداران بتوانند 
با آرامش و لذت، تیم‌های محبوب خود را تشویق کنند.«وی در 
پایان ابراز امیدواری کرد که فارغ از نتیجه، تماشاگران حاضر در 
ورزشگاه و بینندگان تلویزیونی در روز دوشنبه ۲۲ دی‌ماه، شاهد 

مسابقه‌ای جذاب، منظم و جوانمردانه باشند.

 گروه ورزشی //  طی حکمی از سوی 
کیکاووس ندایی، رئیس هیئت تکواندو 
استان هرمزگان، الناز القجه به عنوان 
رئیس هیئت تکواندو شهرستان رودان 

منصوب شد.
 به گزارش خبرنگار دریا ؛ این حکم بنا به 
پیشنهاد رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان 
رودان و با استناد به ماده ۱۷ آیین‌نامه نحوه 
فعالیت هیئت‌های ورزشی استان و شهرستان‌ها 

صادر شده و توسط استاد فیصل دانش، دبیر 
هیئت تکواندو استان هرمزگان، به وی اعطا 

گردید.
    در متن این حکم، با تأکید بر تعهد، 
سوابق اجرایی و توانمندی‌های مدیریتی خانم 
القجه، بر توسعه، گسترش و پویایی ورزش 
تکواندو و نیز ارتقای فعالیت‌های ورزشی و 
اجتماعی در سطح شهرستان رودان تأکید شده 

است.

انتصاب رئیس جدید هیئت تکواندو  
شهرستان رودان

قرمزپوشان فولاد هرمزگان بر قله فوتبال امید کشور ایستادند

گروه ورزشی // تیم فوتبال امید فولاد هرمزگان با نمایشی درخشان و 
پیروزی برابر ملوان بندرانزلی، عنوان قهرمانی لیگ برتر امیدهای کشور 
را برای دومین بار از آن خود کرد تا پس از قهرمانی در رده بزرگسالان، 

پازل موفقیت‌های باشگاه فولاد هرمزگان در فصل جاری تکمیل شود.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ در دیدار فینال که در بندرعباس برگزار شد، فولاد 
هرمزگان تا وقت سوم با گل‌های سروش نادری، ابوالفضل ظهوری و آرشام 
قلندری از حریف خود پیش بود. در ادامه بازی، به‌دنبال خطای بازیکن ملوان 
روی یکی از بازیکنان فولاد، داور مسابقه یک ضربه به سود فولاد اعلام کرد. 
این تصمیم با اعتراض شدید کادر فنی ملوان همراه شد و در اقدامی غیرمنتظره، 
مربی این تیم بازیکنان خود را از زمین بیرون کشید و از ادامه مسابقه انصراف 
داد.با توجه به این اتفاق، تیم فولاد هرمزگان به‌عنوان تیم پیروز و قهرمان این 
دوره از رقابت‌ها معرفی شد. در پایان، طی مراسمی با حضور رئیس دپارتمان 
فوتبال ساحلی کشور، نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی، نادر مربی  ملی 

و جمعی از مسئولان ورزشی استان، جام و مدال قهرمانی به بازیکنان و کادر 
فنی فولاد هرمزگان اهدا شد.

 در این دوره از رقابت‌ها، تیم گلساپوش یزد به مقام نایب‌قهرمانی و تیم شاهین 
خزر رودسر به عنوان سوم دست یافتند.

ترکیب تیم قهرمان فولاد هرمزگان:بازیکنان: مهیار بهارلویی، آرشام قلندری، 
مهدی محسن‌خواه، امیرحسین دهقانی، محمدمهدی غلامزاده، مهران خسروی، 
علی شیاسی، ابوالفضل ظهوری، ارسلان القاسی، امیرمحمد کاوه، عبدالمجید 
حسینی‌پور، علیرضا بنی‌اسدی، حسین حبیبی، امیرعلی رضایی، سروش 
نادری، محمد سلیمی و معین منصوری.کادر فنی: محمد غلامرضایی، منصور 
مدارایی، عباس مدارایی، ناصر احمدی، سجاد عاشوری، محمد عسکری و 
حسین خادمی.باشگاه فولاد هرمزگان با این قهرمانی، بار دیگر توانمندی خود 
در پرورش استعدادهای بومی و حضور قدرتمند در سطوح مختلف فوتبال 

کشور را به نمایش گذاشت.

در چارچوب    // ورزشی  گروه 
حرفه‌ای  لیگ  رقابت‌های  نهم  هفته 
بسکتبال کشور، تیم کاوان بسکتبال 
سازمان منطقه آزاد قشم در سالن 
بندرعباس  فارس  خلیج  شهدای 
میزبان تیم مهر پارسا کرج بود. این 
دیدار حساس و پرهیجان، با برتری 
۸۶ بر ۷۴ به سود کاوان قشم به پایان 

رسید.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دیداری که 

به‌صورت زنده از رسانه ملی پخش شد، با 
استقبال پرشور هواداران بسکتبال‌دوست 
جزیره جهانی قشم همراه بود. شاگردان 
جواد زارعی با آمادگی بدنی بالا، تمرکز 
تاکتیکی و انگیزه‌ای مثال‌زدنی وارد میدان 
شدند و از همان ابتدا نبض بازی را در 
اختیار گرفتند.کاوان با اجرای برنامه‌های 
منظم دفاعی و حملاتی هدفمند، موفق شد 
برتری خود را در طول مسابقه حفظ کرده 
و در نهایت هفتمین پیروزی فصل خود 

را به ثبت برساند. این برد، روند صعودی 
نماینده قشم در جدول رده‌بندی لیگ 
حرفه‌ای بسکتبال کشور را تداوم بخشید.
تماشاگران  حمایت پرشور و همیشگی 
قشمی، بار دیگر نقش کلیدی در خلق این 
پیروزی خانگی ایفا کرد. سالن شهدای 
خلیج فارس در این شب، صحنه‌ی جشن 
و شور بسکتبالی بود؛ جایی که تیم کاوان 
با ارائه نمایشی تماشایی، لبخند را بر لبان 

هواداران خود نشاند.

هفتمین پیروزی کاوان قشم 
با درخشش در خانه و حمایت هواداران

تساوی خانگی پالایش نفت 
شکست فولاد در برابر گهر زمین سیرجان

گروه ورزشی //  در چارچوب هفته بیست‌ودوم لیگ برتر فوتسال 
کشور، تیم  پالایش نفت بندرعباس در دیداری خانگی و در حضور 
هواداران خود، در سالن فجر برابر تیم عرشیا شهر قدس به تساوی 

۲-۲ دست یافت.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این مسابقه، محمد بندی اسدی و محمدحسین 
بازیار گل‌های پالایش نفت را به ثمر رساندند. شاگردان پالایش نفت با ارائه 
نمایشی قابل قبول، در دقایقی از بازی بر حریف خود برتری داشتند اما 
در نهایت به تقسیم امتیازات رضایت دادند.با این نتیجه، تیم پالایش نفت 
بندرعباس با کسب یک امتیاز، مجموع امتیازات خود را به ۲۵ رساند و در 

رده دهم جدول رده‌بندی باقی ماند. این تیم امیدوار است با تقویت خطوط 
دفاعی و بهره‌گیری بهتر از موقعیت‌ها در هفته‌های آتی، جایگاه خود را 
 در جدول بهبود بخشد.همچنین در دیگر دیدار نمایندگان استان هرمزگان،

 تیم فولاد هرمزگان در یک بازی نزدیک خارج از خانه مقابل تیم گهر 
زمین سیرجان با نتیجه نزدیک ۳ بر ۲ شکست خورد. گل‌های فولاد را 
مهدی زاهدی و سعید ممبینی به ثمر رساندند.با این شکست، تیم فولاد 
هرمزگان با ۳۰ امتیازدر جایگاه هفتم جدول باقی ماند. این تیم که در 
هفته‌های گذشته عملکردی خوبی داشته، برای حفظ جایگاه خود در نیمه 

بالایی جدول نیازمند کسب نتایج بهتر در دیدارهای آینده است.

پیروزی ارزشمند خلیج فارس در دربی پیشکسوتان بندرعباس با گل طلایی یوسف احمدی

گروه ورزشی //  در یکی از حساس‌ترین 
دیدارهای هفته چهارم لیگ پیشکسوتان 
باسابقه  تیم  دو  هرمزگان،  استان   فوتبال 
خلیج فارس و صنعت برق بندرعباس در 
ورزشگاه اروند سورو به مصاف یکدیگر رفتند. 
با  این دیدار که حال‌وهوایی دربی‌گونه داشت، 
حساسیت بالایی دنبال شد؛ چرا که هر دو تیم 
برای ماندن در کورس قهرمانی به سه امتیاز این 

بازی نیاز مبرم داشتند.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ تیم خلیج فارس با 
رویکردی تهاجمی وارد میدان شد و از همان ابتدا 
برای کسب پیروزی تلاش کرد. در مقابل، صنعت 

برق با آگاهی از اهمیت نتیجه، با اتخاذ تاکتیک 
دفاع نفر به نفر، سعی در مهار حملات حریف 
داشت. در نیمه نخست، بازی بیشتر در میانه میدان 
جریان داشت و با وجود تلاش‌های دو تیم، موقعیت 
خطرناکی روی دروازه‌ها ایجاد نشد تا این نیمه 
 با تساوی بدون گل به پایان برسد.در نیمه دوم،
 خلیج فارس با تسلط بیشتر بر جریان بازی، ابتکار 
عمل را در دست گرفت. با وجود اخراج مرتضی 
رضایی در دقیقه ۵۷ و بازی با یک یار کمتر، شاگردان 
خلیج فارس از تلاش دست نکشیدند. در سوی مقابل، 
تعویض‌های ناموفق صنعت برق باعث شد تا انسجام 
تیمی این تیم کاهش یابد.در ادامه، تعویض طلایی 

خلیج فارس با ورود یوسف احمدی به میدان نتیجه 
داد.    احمدی در یکی از معدود حملات تیمش، در 
شلوغی محوطه جریمه با ضربه‌ای دقیق و تماشایی، 
توپ را به زیبایی در کنج دروازه صنعت برق جای 
داد و تنها گل بازی را به ثمر رساند.در نهایت، این 
دیدار پرتنش و کم‌موقعیت با نتیجه ۱ بر ۰ به سود 
خلیج فارس به پایان رسید.   در این بازی، جمشید 
ترکی‌زاده به‌عنوان بهترین بازیکن میدان درخشید 
و مهدی مسیحی نیز با واکنش‌های خوب خود در 
دروازه خلیج فارس نقش مؤثری در حفظ نتیجه ایفا 
کرد. در تیم صنعت برق نیز بابک مداحی عملکرد 

قابل قبولی از خود به نمایش گذاشت.
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 آرزو توکلی سرویس استان ها // استاندار 
کرمان از آغاز اجرای طرح »تأمین امنیت 
خانوارها«  معیشتی  حمایت  و  غذایی 
خبر داد و گفت: حمایت یارانه‌ای دولت 
مستقیماً به مصرف‌کنندگان اختصاص 

می‌یابد.
به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی طالبی، در 
پنجمین جلسه ستاد تنظیم بازار استان کرمان 
گفت: اجرای آئین‌نامه »تأمین امنیت غذایی و 
حمایت معیشتی خانوارها« آغاز شده و در این 
آئین‌نامه، ارز ترجیحی برخی اقالم وارداتی 
حذف و تأمین ارز از طریق تالار دوم بانک 
مرکزی و به‌صورت توافقی پیش‌بینی شده 
است.وی افزود: تمرکز این آئین‌نامه بیشتر بر 
نهاده‌های دامی و اقالم مرتبط با امنیت غذایی 
است و هدف اصلی آن انتقال یارانه دولت 

از زنجیره واردات به زنجیره مصرف‌کنندگان 
نهایی است. طالبی، با اشاره به پرداخت یارانه 
مستقیم به خانوارها اظهار کرد: بر اساس این 
آئین‌نامه، یارانه به‌صورت کالابرگ الکترونیکی 
و واریز نقدی انجام می‌شود و ماهانه یک 
میلیون تومان به ازای هر نفر به حساب 
سرپرست خانوار واریز خواهد شد. همچنین 
در صورت افزایش بیش از پیش‌بینی قیمت‌ها، 
امکان افزایش این مبلغ در آئین‌نامه لحاظ 
شده است.استاندار کرمان، بیان کرد: فشار بر 
منابع ارزی کشور، تأمین ارز ترجیحی را با 
محدودیت مواجه کرده بود و این موضوع در 
ماه‌های اخیر مشکلاتی را برای تولیدکنندگان 
پروتئینی و برخی کارخانه‌های مواد غذایی 
ایجاد کرده بود، اما در تالار دوم بانک مرکزی 
امکان تأمین ارز فراهم شده و واردات برخی 
اقلام تسهیل شده است. وی ادامه داد: حمایت 
از تولید داخلی از دیگر اهداف این آئین‌نامه 
است و با افزایش قیمت واردات، زمینه برای 
صرفه اقتصادی تولید داخلی برخی اقلام فراهم 

می‌شود که این موضوع به‌ویژه برای استان 
کرمان با ظرفیت‌های کشاورزی و دامی؛ اهمیت 
به پیش‌بینی اعطای  دارد. طالبی، همچنین 
تسهیلات، به‌ویژه سرمایه در گردش، در قالب 
این آئین‌نامه اشاره کرد و گفت: این تسهیلات 
با حمایت بانک مرکزی و بانک‌های عامل 
برای حمایت از تولید و رونق کسب‌وکارها در 
نظر گرفته شده است. استاندار کرمان نظارت 
بر بازار را از مهم‌ترین بخش‌های اجرای این 
آئین‌نامه دانست و افزود: در مقطع ابتدایی 
دستگاه‌های  جدی  نظارت  طرح،  اجرای 
مسئول ضروری است تا از تأثیرگذاری این 
آئین‌نامه بر سایر اقالم غیرمرتبط جلوگیری 
شود و افزایش قیمت‌ها صرفاً در چارچوب 

مصوبات ستاد تنظیم بازار انجام گیرد.
وی گفت: در آئین‌نامه این طرح، کمیته ناظر 
برای رصد بازار، مقابله با احتکار و برخورد 
با هرگونه اختالل یا کم‌کاری پیش‌بینی شده 
است.طالبی، از برگزاری جلسه ستاد تنظیم 
بازار کشور برای بررسی سازوکارهای اجرایی 

آئین‌نامه خبر داد و اظهار کرد: استان کرمان با 
هماهنگی اعضای ستاد تنظیم بازار، اجرای این 

آئین‌نامه را دنبال خواهد کرد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار کرمان 
نیز در این جلسه گفت: در راستای تنظیم بازار 
و تأمین پایدار برنج در استان کرمان، بخشی از 
برنج هندی وارد استان شده و با قیمت مصوب 
تنظیم بازار در سراسر استان توزیع خواهد شد.

همکاری  با  افزود:  سالاری،  غلامرضا 
و  کشاورزی  جهاد  اجرایی،  دستگاه‌های 
این  روستایی،  و  صنفی  توزیع  شبکه‌های 
برنج‌ها با همان قیمت مصوب تنظیم بازار 
اختیار  در  درصدی   ۸ سود  حداکثر  با  و 
مصرف‌کنندگان قرار می‌گیرد تا از هرگونه 
افزایش قیمت و التهاب در بازار جلوگیری 
شود.معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
کرمان تاکید کرد: قیمت برنج در قالب طرح 
تنظیم بازار استان تعیین و بر این اساس، 
قیمت مصرف‌کننده نهایی برنج ۱۴۷ هزار و 
۵۰۰ تومان و قیمت تحویل به عمده‌فروشان 

۱۳۶ هزار تومان اعالم شده که این نرخ‌ها 
در چارچوب مصوبات کارگروه تنظیم بازار و 
با حداکثر سود مجاز تعیین شده‌اند.سالاری، 
افزود: به سازمان جهاد کشاورزی و سازمان 
صنعت، معدن و تجارت مأموریت داده شده 
است که هرکدام در حوزه مسئولیت خود، 
گزارش کاملی از وضعیت بازار، کمبودها و 
مشکلات احتمالی را حداکثر تا ۲۴ ساعت 
درباره  لازم  پیش‌بینی  و  دهند  ارائه  آینده 
کالاهایی که ممکن است تحت‌تأثیر قرار 
کرمان  استاندار  شود.معاون  انجام  بگیرند، 
همچنین بر تشدید نظارت‌ها تأکید کرد و گفت: 
با همکاری بسیج اصناف، تعزیرات حکومتی و 
دستگاه‌های نظارتی، کنترل انبارها افزایش 
می‌یابد و تعزیرات موظف است نظارت‌ها را 
حداقل تا ساعت ۲۲ ادامه دهد.وی افزود: 
همچنین سازمان صمت باید موجودی کالاها 
را به‌صورت مستمر در سامانه جامع انبارها 
ثبت و اعالم کند تا با هرگونه احتکار، اخفا یا 
امتناع از عرضه برخورد جدی صورت گیرد.

استاندار کرمان : 

 فروردین :حمایت یارانه‌ای دولت مستقیماً به مصرف‌کنندگان اختصاص می‌یابدحمایت یارانه‌ای دولت مستقیماً به مصرف‌کنندگان اختصاص می‌یابد
امروز جهان در حال همسو شدن با خواسته‌های 
شماست و انرژی‌های مثبت زیادی پیرامونتان وجود 
دارد. در جریان روز، لحظاتی پیش می‌آید که احساس می‌کنید باید 
به خود و اطرافیان شادی ببخشید، پس با عشقتان فضایی صمیمی و 
پرمحبت بسازید تا این احساس ناب را با هم تجربه کنید. هدیه یا پیامی 

غیرمنتظره دریافت خواهید کرد که لبخند را به چهره‌تان بازمی‌گرداند.
اردیبهشت :

امروز برای شما روزی است که باید از پوسته سکوت 
و انزوا بیرون بیایید و با انرژی تازه‌ای به استقبال زندگی 
بروید. شاید حس کنید که نیاز به تغییر در فضای خانه 
یا در سبک زندگی دارید؛ این حس را نادیده نگیرید، زیرا باعث نشاط و 
انگیزه در شما می‌شود. بهتر است زمان بیشتری را در کنار خانواده سپری 
کنید و با پختن غذایی خوش‌طعم یا خلق لحظاتی دلپذیر، عشق و محبت 

را میان خود و عزیزانتان بیشتر کنید.
  خرداد :

امروز روزی است که باید سکوت را کنار بگذارید 
و احساسات و افکار خود را آشکارا بیان کنید. 
گفت‌وگو با اطرافیان و اشتراک ایده‌هایتان نه تنها ذهن 
شما را باز می‌کند، بلکه می‌تواند زمینه‌ساز دوستی‌ها و همکاری‌های تازه 
شود. هر چه بیشتر ارتباط برقرار کنید، فرصت‌های بیشتری برای رشد 
و تجربه به‌دست می‌آورید. در محیط کار یا جمع دوستان، پیشنهاد دهید 

جلسه‌ای برگزار شود تا همه بتوانند نظر خود را مطرح کنند.
تیر :

امروز نشانه‌هایی از موفقیت و پیشرفت در زندگی 
کاری و مالی شما دیده می‌شود، اما لازمه آن تلاش، 
برنامه‌ریزی و دقت است. فرصت‌هایی پیش روی 
شماست که اگر هوشمندانه عمل کنید، می‌تواند وضعیت مالی‌تان را 

متحول کند.
  مرداد :

امروز بهترین زمان برای بازنگری در اهداف و 
خواسته‌های شخصی است. ذهن شما پر از ایده‌های 
تازه است و اگر با دقت به آن‌ها بپردازید، می‌توانید 
مسیر زندگی خود را تغییر دهید. شاید مدتی نقش راهنما و مشاور برای 
دیگران را بازی کرده‌اید، اما اکنون زمان آن است که برای خود تصمیم 
بگیرید و به صدای درونتان گوش دهید. برای یافتن مسیر درست، 

مطالعه، مشورت و تحلیل منطقی ضروری است. 
شهریور :

امروز احساس خستگی و بی‌حوصلگی بر شما غلبه 
کرده است و شاید دوست داشته باشید بیشتر وقت 
را در سکوت یا استراحت بگذرانید. این احساس 
طبیعی است، اما نباید اجازه دهید بهانه‌ای برای دوری از مسئولیت‌ها 
شود. با ایجاد تغییرات کوچک در محیط اطرافتان، می‌توانید انرژی 
تازه‌ای به خود ببخشید. تغییر چیدمان خانه یا حتی مرتب‌کردن میز 

کارتان می‌تواند تأثیر زیادی در روحیه‌تان داشته باشد.
 مهر :

امروز حضور در برنامه‌های دوستانه یا حتی 
دورهمی‌های کوچک می‌تواند انرژی زیادی به شما 
بدهد و باعث شود با افراد تازه‌ای آشنا شوید که بعدها 
نقش مهمی در زندگی‌تان پیدا خواهند کرد. در محیط کار، بهتر است 
خودتان پیش‌قدم شوید و با شور و اشتیاق درباره ایده‌های ذهنی‌تان 

صحبت کنید.
 آبان :

امروز نشانه‌های روشنی از خستگی ذهنی و فشار 
کاری در شما دیده می‌شود و لازم است کمی ترمز 
بکشید. افراط در کار می‌تواند باعث شود از زندگی 
شخصی و سامت خود غافل شوید. پیشنهاد می‌شود کاغذ و قلمی 
بردارید و افکار و دغدغه‌های خود را بنویسید تا ذهن‌تان نظم بیشتری 
پیدا کند. در کنار این، فهرستی از کارهای نیمه‌تمام تهیه کنید تا بتوانید 
مرحله‌به‌مرحله پیش بروید و احساس کنترل بیشتری بر اوضاع داشته 

باشید.
آذر : 

امروز روزی است که می‌توانید پرواز کنید، نه با 
بال‌های واقعی، بلکه با بال خیال، انگیزه و رویاهای 
بزرگتان. در وجود شما انرژی مثبت زیادی جریان دارد و نگاه‌تان به 
زندگی پر از امید است. این طرز فکر روشن، فرصت ارزشمندی برای 
آغاز مسیرهای تازه به شما می‌دهد. کارهای نیمه‌تمام را جمع‌بندی کنید 

و پروژه‌های جدید را با نظم و برنامه آغاز کنید.

دی :
ذهن شما امروز بیشتر از هر چیز درگیر مسائل مالی 
است و شاید احساس کنید حجم نگرانی‌ها درباره 
هزینه‌ها و پرداخت‌ها زیاد شده است. به جای 
اضطراب، بهتر است نگاهی نو به موضوعات مالی داشته باشید و راه‌های 
خلاقانه‌ای برای افزایش درآمد یا مدیریت بهتر پول پیدا کنید. امروز زمان 
مناسبی است تا برای اهداف بلندمدت خود نقشه‌ای دقیق بنویسید و با 

تحقیق و مشورت از تجربه دیگران بهره بگیرید.
  بهمن :

امروز روزی عالی برای همکاری و همفکری است. 
اگر ایده‌ای در ذهن دارید، بهتر است آن را با اطرافیان 
در میان بگذارید تا از نگاه و تجربه‌ی دیگران بهره‌مند 
شوید. روحیه اجتماعی و جذاب شما باعث می‌شود در هر جمعی که 
حضور دارید، بدرخشید و مورد توجه قرار بگیرید. در محیط کار نیز 
فرصت مناسبی فراهم شده تا طرح‌هایتان را با اعتماد به نفس مطرح 

کنید.
اسفند :  

امروز زمان آن رسیده است که به سلامت 
جسم و روح خود توجه بیشتری نشان دهید. 
بدن شما نیاز به تحرک دارد، پس با انرژی از جا برخیزید و 
فعالیتی مانند پیاده‌روی یا ورزش مورد علاقه‌تان را شروع کنید. 
از خوردن غذاهای سنگین و چرب دوری کنید و به جای آن 
سبزیجات تازه و نوشیدنی‌های طبیعی مصرف کنید تا احساس 

سبکی و شادابی بیشتری داشته باشید.
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سرویس  زاده  حائری  علیرضا    
استان ها // مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای یزد گفت: ۹ دشت 
استان یزد از جمله یزد-اردکان، 
ابرکوه و بافق هم اکنون تحت 
تأثیر پدیده فرونشست قرار دارد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ جواد 
و  آب  مردمی  نشست  در  محجوبی 
پدیده  موضوع  به  زیست  محیط 
فرونشست اشاره کرد و گفت: تاکنون 
۹ دشت استان شامل یزد - اردکان، 
ابرکوه، مروست، چاهک -  هرات، 
شهریاری، دهشیر، شمس - بهادران، 
تأثیر  تحت  بافق  و  ابرکوه  کویر 

فرونشست قرار گرفته‌اند و در صورت 
تداوم روند فعلی، سایر دشت‌ها نیز 

در معرض خطر خواهند بود.
وی دشت یزد-اردکان را بحرانی‌ترین 
منطقه استان دانست و افزود: در برخی 
نقاط این دشت، شکاف‌های چند 
کیلومتری ایجاد شده است و بر اساس 
نقشه‌برداری  سازمان  پژوهش‌های 
کشور، بیشینه نرخ فرونشست در این 
محدوده به حدود ۱۴ سانتی‌متر در 

سال می‌رسد. محجوبی با اشاره به 
وضعیت دشت ابرکوه نیز گفت: به‌دلیل 
وجود سنگ‌های آهکی در ساختار 
زمین‌شناسی منطقه، فرونشست در این 
دشت عمدتاً به شکل فروچاله نمایان 
می‌شود. رئیس هیئت مدیره شرکت 
سهامی آب منطقه‌ای یزد گفت: ۳۹ 
فروچاله با قطرهایی تا ۸۰ متر و عمق 
بیش از ۴۰ متر در این دشت ثبت 
شده که برخی از آنها تا ۳۰۰ متری 

کرده‌اند؛  پیشروی  مسکونی  مناطق 
خسارات  می‌تواند  که  پدیده‌ای 
ناگهانی و سنگین به بار آورد. مدیرکل 
محیط‌زیست یزد نیز با اشاره به 
پدیده  این  محیط‌زیستی  ریشه‌های 
از آسیب‌های  بزرگی  گفت: بخش 
از  ناشی  استان،  طبیعت  به  وارده 
کم‌آبی و افت سفره‌های زیرزمینی 
است؛ آسیب‌هایی که بسیاری از آنها 

برگشت‌پذیر نیست.

وی افزود: خشک شدن رویشگاه‌ها 
گونه‌های  برخی  نابودی  به  منجر 
جمعیت  شدید  کاهش  و  جانوری 
بسیاری از گونه‌ها شده و هم‌زمان، 
افزایش گرد و غبار سالمت مردم 
را تهدید می‌کند. اکبری با تأکید بر 
اینکه فرونشست در یزد به علت 
بافت سنگین و رسی خاک ممکن 
است دیرتر بروز کند، هشدار داد: 
در صورت وقوع، گستره و شدت آن 
می‌تواند بسیار بیشتر از سایر مناطق 

باشد. کشور 
   مدیرکل محیط زیست استان یزد 
هم‌پوشانی  کرد:  تصریح  پایان  در 

محل‌های بالقوه وقوع فرونشست با 
سکونتگاه‌ها و زیرساخت‌های اصلی 
استان، خطرات این پدیده را دوچندان 
می‌کند و ضرورت توجه ویژه به 
مدیریت منابع آب را یادآور می‌شود.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای یزد :

فرونشست فرونشست ۹۹ دشت ،یزد را تهدید می‌کند دشت ،یزد را تهدید می‌کند

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //
مدیرکل شیلات استان بوشهر گفت: امسال 
این استان با تولید بیش از ۳۰ هزار تن 
میگوی پرورشی، همچون سنوات گذشته، 
جایگاه نخست را در تولید این محصول 

راهبردی در کشور دارد.
به گزارش خبرنگاردریا، عقیل امینی در نشست 
هماهنگی اجرای تفاهم‌نامه همکاری شیلات 
بوشهر با اشاره به ظرفیت‌ها و توانمندی‌های 
شاخص استان در حوزه شیلات و آبزی‌پروری 
گفت: استان بوشهر امسال با تولید بیش از ۳۰ 
هزار تن میگوی پرورشی، همچون سنوات 
گذشته جایگاه نخست را در تولید این محصول 
راهبردی در کشور دارد. مدیرکل شیلات استان 
بوشهر همچنین با اشاره جایگاه پرورش ماهی 
در قفس در اقتصاد دریا محور گفت: در حال 
حاضر ظرفیت اسمی تولید ماهی دریایی در 
طرح‌های پرورش ماهی در قفس استان به 
۱۴ هزار و ۲۵۰ تن رسیده است.عقیل امینی 
در ارتباط با میزان صید آبزیان از خلیج فارس 
گفت: سالانه بیش از ۶۵ هزار تن انواع آبزیان 
توسط صیادان استان بوشهر صید می‌گردد. وی با 
اشاره به تولیدات شیلاتی استان افزود: بهره‌گیری 

از ظرفیت حمل‌ونقل هوایی برای جابه‌جایی 
با  به‌ویژه محصولات  آبزیان،  ایمن  و  سریع 
ارزش افزوده بالا، نقش بسزایی در حفظ کیفیت، 
توسعه بازارهای داخلی و خارجی و افزایش 
رقابت‌پذیری تولیدات شیلاتی استان ایفا می‌کند. 
مدیرکل شیلات استان بوشهر با تأکید بر اهمیت 
اجرایی شدن تفاهم‌نامه منعقدشده تصریح کرد: در 
چارچوب این همکاری، زمینه توسعه تعاملات 
مشترک، تسهیل فرآیند حمل محصولات شیلاتی، 
حمایت از زنجیره تولید و تقویت زیرساخت‌های 
صادراتی استان فراهم خواهد شد و از شرکت 
در  سرمایه‌گذاری  برای  اطلس‌ایر  هواپیمایی 
به‌ویژه پرورش ماهی در  حوزه آبزی‌پروری، 
قفس دعوت به عمل آمده است.امینی ادامه 
داد: توسعه این همکاری‌ها می‌تواند منجر به 
افزایش بهره‌وری، رشد صادرات غیرنفتی، ایجاد 
اشتغال پایدار و تحقق اهداف اقتصاد دریا محور 
در استان بوشهر شود. در پایان این نشست، مقرر 
شد لیست قیمت‌های حمل‌ونقل هوایی آبزیان 
دریایی شامل ارسال به مقاصد داخلی و خارجی 
تهیه و همچنین مسیرهای هوایی مورد نیاز استان 
برای جابه‌جایی محصولات شیلاتی احصا و برای 

برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری نهایی ارائه شود.

 

آگهی برگزاری مناقصه عمومی  )یک  مرحله ای  (آگهی برگزاری مناقصه عمومی  )یک  مرحله ای  (

شهرداري میناب در نظر دارد به استناد متممیا اصلاحیه بودجه سال 1403 شهرداری و صورتجلسه شماره 88 بند 01 شورای اسلامی شهر میناب  و منابع داخلی 
شهرداری میناب اجرای پروژه ی ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط  واگذار نماید.  لذا ازكليه پيمانكاران و شركت هاي داري تائيديه و صلاحیت 

در رشته های مربوطه دعوت مي شود جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  مراجعه  نمايند. 

شناسه: 2083990 روابط عمومی شهرداری مینابروابط عمومی شهرداری میناب

شماره مناقصه :1404/1

مشخصات پروژه
انجام عملیات ممیزی کلیه املاک و 

بلوکهای شهری، مستحدثات ، سطوح 
و معابر شهرداری میناب

رشته و رتبه مورد نیاز  مبلغ تضمین شرکت
 در مناقصه 

5.000.000.000 ریال

شماره موافقت نامه 

1403/06/1032
1403/10/15

ردیف

1

مبلغ برآورد اولیه پروژه

50.000.000.000 ریال

نوبت دوم

توضيحات: و نیز جهت  کسب اطلاعات بیشتر به آدرس : استان هرمزگان – شهر میناب – بلوار امام )ره( ساختمان شهرداری میناب-واحد فنی 
شهرسازی شهرداری میناب مراجعه نمایند.

شرایط 
1-  نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : متقاضیان می بایست تضمین شرکت در مناقصه  به مبلغ 5.000.000.000 ریال را بصورت ضمانت نامه 
بانکی و یا واریز وجه نقد به حساب جاری 0106207848002نزد بانک ملی  شعبه مرکزی میناب واریز و فیش واریزی آن به همراه دیگر اسناد در 

سامانه ستاد بارگذاری  نمایند. 
۲- تاريخ دریافت اسناد: از تاریخ 1404/10/10 لغایت 1404/10/17 می باشد .

 ۳- مهلت بارگذاری اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  : تا تاریخ 1404/10/28 می باشد .
 ۴- تاريخ بازگشايي پاكتها: روز چهارشنبه  مورخه 1404/10/28 راس ساعت 09:00 صبح .

 ۵- مكان بازگشايي: شهرداري میناب ، طبقه دوم ، سالن جلسات. 6- شرکت کنندگان در مناقصه  می بایست نسبت به بارگذاری اسناد، مدارک 
و پیشنهادات خود در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران ( به آدرس www.setadiran.ir ، اقدام نمایند .  7- به پیشنهادات مبهم ، 
مشروط، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد.  8- سپرده نفر اول و دوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مناقصه  نزد شهرداری باقی 

خواهد ماند. ضمناً در صورت انصراف نفرات اول و دوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. 
9-  اعتبار این پروژه از طریق منابع داخلی تامین میگردد. 10- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه  موجود می باشد. 

11- 1(  دریافت و تکمیل فرم بازدید از محل پروژه  با مهر و امضا شهرداری میناب از واحد فنی شهرداری و بارگذاری درسامانه ستاد ایران  الزامی 
است در غیر این صورت به پیشنهادات ترتیب اثر داده نمیشود. 12- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 2230144-0764 و یا سایت 
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۳۰۳۲۳۰۵۶۰۰۰۳۰۷- 1404/08/08 هیات اول، 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی،  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی، آقای سعدی رجستری رمکانی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه  ۳۴۵۰۰۰۶۵۷۴۲ صادره از قشم، در ششدانگ 
عرصه یک قطعه باغ مشجر به مساحت ۴۰۰۰ متر مربع، پلاک ثبتی 

شماره ۴۱۳۰۰ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی، مفروز و  مجزی شده از پلاک ۱۹۳۹ اصلی، قطعه یک 
بخش8 بندر عباس واقع در قشم - شهر رمکان ، خریداری از مالک رسمی، مع الواسطه )احمد 
بلالی( از آقای صالح بلالی موضوع سند رفسنجان شماره ۲۴۲۰۳- 1351/09/22 محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می  شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است  در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 11138 م/ الف  
تاریخ انتشار نوبت اول : دوشنبه 1404/10/01  - تاریخ انتشار نوبت دوم : چهارشنبه 1404/10/17  

محمد آرامش 

 رئیس ثبت اسناد و املاک  قشم

هیات موضوع قانون  تعیین تکلیف
 وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

جایگاه نخست استان بوشهر در تولید میگوی کشورجایگاه نخست استان بوشهر در تولید میگوی کشور
کشفکشف۸۶۰۸۶۰ کیلو تریاک  از  کیلو تریاک  از ۵۵ باند در یزد باند در یزد

سرویس  زاده  حائری  علیرضا 

استان ها // از پنج باند مواد 
مخدر در یزد بالغ بر۸۶۰ کیلو 

تریاک کشف و ضبط شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ فرمانده 
این  بااعالم  یزد  استان  انتظامی 
خبر گفت:در پنج عملیات در پنج 
نقطه استان که دونقطه آن کویری 
است ،بااشراف اطلاعاتی نیروهای 
مبارزه با مواد مخدر استان ،ضمن 

متلاشی کردن پنج باند قاچاق مواد 
مخدر، از آن ها حدود۸۶۰ کیلو 
موادمخدر که ۹۵درصد آن تریاک 
بود،کشف و ضبط و درهمین راستا 
نیز۱۷قاچاقچی دستگیر شدند.سردار 
نگهبان افزود:این استان از ابتدای 
سال ،برخوردجدی باخرده فروشان 
خرده  و۴۵۸  داشته  استان  سطح 
فروش مواد مخدر را دستگیر و به 

دستگاه قضایی تحویل داده است.
به گفته وی از هفت معبربه داخل 
استان مواد مخدر قاچاق می شود 
که این معابر تحت کنترل نیروهای 
انتظامی استان قراردارد. رییس پلیس 
استان اظهارداشت: نیروهای مبارزه 
با موادمخدر استان به تجهیزات 
و  ها  تیزرو،ریزپرنده  خودروهای 
هوش مصنوعی مجهز خواهند شد.
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   اعتراض به عنوان یکی از ابزارهای پویایی جامعه، حق قانونی و 
منطقی شهروندانی است که نسبت به برخی نابسامانی‌ها، کاستی‌ها 
یا روندهای اجرایی نقد دارند. اما نکته‌ای که مرز میان »مصلح 
اجتماعی«و »اغتشاش‌گر«را مشخص می‌کند، نوع رفتار و 
برخورد با اموال و امنیت عمومی است. اموال عمومی، سرمایه 
مشترک ملت است باید به این باور رسید که اماکن دولتی، 
خودروهای خدماتی، بانک‌ها و ایستگاه‌های رفاهی، دارایی 
شخصی یک نهاد خاص نیستند؛ بلکه این‌ها »بیت‌المال« و ثمره 
عوارض و مالیات‌های تک‌تک مردم جامعه هستند. آسیب زدن 
و آتش زدن این اماکن، در واقع دست‌برد به جیب مردم و تخریب 
زیرساخت‌هایی است که برای رفاه خودِ شهروندان بنا شده است. 
هر ریال خسارتی که به یک ساختمان دولتی وارد می‌شود، 
بودجه‌ای را که باید صرف عمران، آموزش و بهداشت شود، 
بلعیده و صرف بازسازی‌های بیهوده می‌کند. خشونت، صدای حق 
را خاموش می‌کند هدف اصلی از یک اعتراض مسالمت‌آمیز، 
رساندن پیام نقد به گوش مسئولان و جلب توجه افکار عمومی 
برای اصلاح است. زمانی که اعتراض با خشونت، ایجاد حاشیه، و 
حمله به مراکز پلیس و امنیتی همراه می‌شود، ماهیت »مطالبه‌گری« 
خود را از دست داده و به »تهدید امنیتی« تبدیل می‌شود. در چنین 
فضایی، اصلِ خواسته مردم در زیر سایه سنگین ناامنی و خشونت 
گم شده و فرصت برای سوءاستفاده‌گرانی فراهم می‌شود که به 
دنبال ویرانی هستند، نه آبادانی. امنیت؛ خط قرمز توسعه و آرامش، 
حمله به مراکز انتظامی و امنیتی که وظیفه حفظ نظم و جان مردم 
را بر عهده دارند، مستقیماً تیشه به ریشه آرامش خانواده‌ها می‌زند. 
هیچ جامعه‌ای در بستر ناامنی و آشوب به شکوفایی اقتصادی 
یا اصلاح اداری نرسیده است. اعتراض مسالمت‌آمیز، مسیری 
آگاهانه و مدنی است که در آن نقد بیان می‌شود بدون آنکه خونی 
ریخته شود یا مالی به یغما برود. بلوغ سیاسی در شیوه اعتراض 
تفاوت بزرگی است میان کسی که با شعارهای منطقی و حضور 
آرام، خواهان بهبود شرایط است، با کسی که با بستن مسیرها، 
آتش زدن وسایل نقلیه و ایجاد وحشت، زندگی روزمره مردم 
را مختل می‌کند. رفتار اول، نشان‌دهنده دلسوزی برای میهن و 
رفتار دوم، نشانه نفوذ هیجانات مخرب و یا هدایت‌های بیگانگانی 
است که سربلندی ایران را نمی‌خواهند. باید به یاد داشته باشیم که 
اعتراض برای »ساختن« است، نه برای »سوختن«. صیانت از 
اموال عمومی و پرهیز از رفتارهای خشن در جریان بیان نقدها، نه 
تنها یک وظیفه ملی، بلکه نشان‌دهنده سطح بالای فرهنگ و بلوغ 
اجتماعی یک ملت است. مسیر اصلاح از دل آرامش و منطق 
می‌گذرد، نه از میان ویرانه‌ها و دودِ آتش.به یقین مردم آگاه و وطن 
دوست از آمیختن به جریان های معاند و آشوب گر دوری کرده 
و اعتراضات خودرادرقالب های صحیحی و با فاصله مشخص از 

عناصر فتنه جو دنبال خواهند کرد .

رویکردهای تخریبی ،اعتراض نیست 

گزارش اختصاصی // در کوچه‌پس‌کوچه‌های تنگ و پرپیچ‌وخم        
محله »درخت سبز« بندرعباس، جایی که خانه‌ها با کمترین فاصله 
به هم تکیه داده‌اند و بسیاری از آن‌ها بر شانه‌های لرزان تپه‌ای 
ناهموار بنا شده‌اند، زندگی خانواده‌ای جریان دارد که سال‌هاست 
سهمش از دنیا، صبر و سکوت بوده است. خانواده‌ای که امروز، 
در آستانه آوارگی ایستاده و فرداهایش را با اضطراب می‌شمارد؛ 
خانواده‌ای که اگر دیده نشود، شاید خیلی زود از دل همین کوچه‌ها 

محو شود.
   یازده سال پیش، پدر خانواده آسمانی شد؛ مردی که ستون خانه بود و 
نان‌آور. رفتنش، تنها یک فقدان نبود، آغاز سراشیبی سختی بود که هنوز ادامه 
دارد. سه سال قبل، داغی دیگر بر این خانه نشست؛ پسر نوجوان‌شان را نیز 
از دست دادند. مرگ، دوبار در این خانه را کوبید و هر بار، چیزی از توان این 
خانواده با خود برد. حالا مادری مانده با سه فرزند، با بدنی بیمار و دلی خسته؛ 
مادری که هم باید مادر باشد، هم پدر، هم پرستار و هم نان‌آور. این مادر، 
سال‌هاست با درد زندگی می‌کند؛ درد کیسه صفرا، مشکلات کبدی و زخم 
معده، جسمش را فرسوده و توانش را تحلیل برده است. هزینه‌های درمان 
برایش رؤیایی دست‌نیافتنی است.بیماری، فقر و مسئولیتِ سنگین سرپرستی، 
هر روز این زن را فرسوده‌تر می‌کند. مادر خانواده شب و روز گریه می کند و 
درمانده است و یاریگری نمی یابد. خانه‌ای که در آن زندگی می‌کنند، اجاره‌ای 
است؛ خانه‌ای قدیمی و فرسوده، بر بلندای تپه‌ای سخت گذر در محله درخت 
سبزبندرعباس. سقف این خانه، سال‌هاست تاب مقاومت ندارد. بارندگی‌های 
اخیر، ضعف بنا را عریان کرد؛ آب از سقف چکه کرد و سقف آبکش شد، 
دیوارها نم کشیدند و بخشی از وسایل اندک خانه، خیس و غیرقابل استفاده 
شد. پتوها سنگین از رطوبت، فرش‌ها لکه‌دار و بالشت‌های‌فایده شدند. خانه‌ای 
که باید پناه باشد، خود به تهدیدی جدی بدل شده است. بیم آوارشدن این 
خانه فرسوده برسرشان و مدفون شدن در زیر آوارش وجود دارد. مادر و 
فرزندان پس از بارندگی ، شب ها را در خانه همسایه خوابیدند، خانه ای که 
فقط یک اتاق کوچک است و باهم در این اتاق شب را به صبح کرده اند. اما 
درد اصلی، فقط نم و رطوبت دو اتاق خانه اجاره ای شان نیست. صاحبخانه، 
درخواست تخلیه خانه داده است. زمان چند روزه برای پیدا کردن سقفی دیگر، 
در شهری که اجاره‌خانه به کابوس خانواده‌های کم‌درآمد تبدیل شده است، 
کم است و این خانواده هم که پولی در بساط ندارند و درمانده اند. ودیعه این 
خانه، صد میلیون تومان بود؛ پولی که سال‌ها پیش، فردی به صورت قرض در 
اختیارشان گذاشت. اکنون آن فرد، پولش را می‌خواهد و خانواده، هیچ توانی 
برای بازپرداخت ندارد. بیرون از این خانه ودر همین محلات، دنیای بی‌رحم 
بازار مسکن ایستاده است؛ جایی که ودیعه‌ها به ۳۰۰ تا ۵۰۰ میلیون تومان و 
بیشتر رسیده و اجاره‌های ماهانه بین ۷ تا ۱۰ و ۱۲میلیون تومان و بالاتر در 

همین محلات حاشیه ای وبافت فرسوده در نوسان است. برای این خانواده 
بی‌سرپرست، این ارقام، غیرقابل تصور و دست‌نیافتنی‌اند.در میان این بحران، 
دو دانش آموز بیش از همه در معرض آسیب‌اند؛ دوقلوهای نوجوان خانواده.

مدرسه تا جایی که توانسته‌اند، حمایت کرده‌اند؛ اما فقر، سماجت عجیبی دارد. 
سوءتغذیه، ضعف جسمانی و گاهی نیاز مادر به کمک برای تأمین هزینه‌های 
روزمره و حال شرایط سخت شان پس از بارندگی و مطرح شدن موضوع 
تخلیه خانه ، باعث شده این دوقلوها نتوانند همیشه منظم در کلاس درس 
حاضر شوند و بیم آن می رود که کتاب و دفتر را ببوسند وبگذارند کنار و 
عطای درس خواندن را به لقایش ببخشند، اگر که آموزش و پرورش و خیرین 
و نهادهای حمایتی و انقلابی، صنایع در راستای ایفای نقش مسئولیت های 
اجتماعی شان و... به فریادشان نرسند و مشکل مسکن خانواده برطرف نشود و 
این خانواده محروم آواره شوند و... .کیف مدرسه‌ دوقلوهای دانش آموز سبک 
است؛ نه از کتاب، که از آینده‌ای مطمئن. هر غیبت، یک قدم آن‌ها را از تحصیل 
دورتر می‌کند. دانش آموزانی که باید دغدغه‌شان مشق و درس و مدرسه باشد، 
حالا نگران سقف خانه‌اند. نگران این‌که تا کی در این خانه هستند وبعدش چه 
می شود و آیا در روزها و هفته های آینده امکان رفتن به مدرسه‌ برایشان 
خواهد بود یا نه. آنها نگرانند که خانه اجاره ای روی کوه و مسیر صعب العبور 
در محله درخت سبز را باید تخلیه کنند تا چند روز دیگر ... . نگرانند که آیا 
آورده کوچه و خیابان و پارک و... خواهند شد یا می توانند مامن و مسکن و 

سرپناهی داشته باشند؟ از آن طرف فرزند دیگر خانواده نیز، زیر بار مشکلات 
مالی، از تحصیل بازمانده است. ترک تحصیل، انتخاب او نبوده؛ اجبار بوده 
است. فقر، او را زودتر از موعد، وارد دنیای بزرگ‌ترها کرده؛ دنیایی که سهمش 
از آن، کار، نگرانی و حسرت است. این گزارش، روایت یک خانواده خاص 
نیست؛ تصویری است از ده‌ها و شاید صدها خانواده‌ای که در حاشیه شهرها، 
روی تپه‌ها و در کوچه‌های فراموش‌شده، زندگی می‌کنند. خانواده‌هایی که با 
یک باران، یک اخطار تخلیه یا یک بیماری، در آستانه فروپاشی قرار می‌گیرند.
امروز، حمایت از این خانواده، یک ضرورت فوری است؛ نه فقط کمک مالی 
،که تأمین یک خانه امن و نزدیک به مدرسه، تهیه لوازم ضروری زندگی، 
رسیدگی به درمان مادر و فراهم‌کردن شرایط بازگشت فرزندان به مدرسه. 
اگر این حمایت‌ها به‌موقع انجام نشود، آوارگی، بدترین سرنوشتی است که 
در انتظارشان خواهد بود؛ آوارگی‌ای که می‌تواند آینده کودکان را برای همیشه 
تغییر دهد و دانش آموزان دوقلو بجای ادامه تحصیل ، در گرداب آسیب های 
اجتماعی غرق شوند. انتظار می‌رود مسئولان، نهادهای حمایتی و خیرین و... ، 
پیش از آن‌که دیر شود، وارد عمل شوند.اگر امروز سقفی بالای سر این خانواده 
بماند، فردا شاید امید هم بماند. دوقلوها می توانند در مدرسه بمانند، اگر که 
دست‌های همدلی، حامی شان شود. مسئولان اجازه ندهند این دانش آموزان 
هم به سرنوشت  هزاران دانش آموز دیگر محروم از مدرسه مبتلا شده و از 

تحصیل بازبمانند و ترک تحصیل کنند.

اصغر بشارتیاصغر بشارتی

        رضاهاشمی 

مرگ پدروپسر، بیماری مادر و سقفی که دیگر تاب ندارد؛مرگ پدروپسر، بیماری مادر و سقفی که دیگر تاب ندارد؛ 

دانش آموزان دوقلو از تحصیل بازنمانند!دانش آموزان دوقلو از تحصیل بازنمانند! 
روایت یک خانواده بی سرپرست محروم در آستانه آوارگی 
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